RuneScape:Chat/Logs/02 February 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:41 <Jr Mime> Joey
23:41 <Jr Mime> Really
23:41 <Jr Mime> Did your dad removed le timer?
23:42 <Joeytje50> Haidro: I'll start up
23:42 <Haidro> Joeytje50: Do you use a Mac?
23:42 <Joeytje50> nop
23:42 <Haidro> Kay, cuz I'm aware of the parental controls on macs
23:42 <Haidro> Which can log off someone at a specific time
23:43 <Joeytje50> yus
23:43 <Joeytje50> saem for windowz
23:43 <Joeytje50> btw Haidro I can only play 1 game
23:43 <Joeytje50> cus no battle energy
23:43 <Jr Mime> I had parental controls, but it just crashes the internet on some pcs
23:43 <Haidro> okey joey
23:43 <Joeytje50> (caek)
23:44 <Jr Mime> (ccaek)
23:44 <Jr Mime> [[w:c:a:How do I get married in RuneScape|How do I get married in RuneScape]]
23:44 <Dtm142> (H)
23:45 <Dtm142> :@
23:45 <Dtm142> I HAD AN ANSWER TYPED UP!
23:45 <Dtm142> And you deleted it!!!
23:45 <Dtm142> :@
23:45 <Jr Mime> WIN
23:45 <Jr Mime> @@
23:45 <Joeytje50> J mz
23:46 <Joeytje50> Jr Mime: dat was no junk
23:46 <Joeytje50> I wus gonna post "You can get married in the quest [[runescape:Royal Trouble]]. There are no other occasions you can get married in RuneScape"
23:46 <Jr Mime> Oh? Really?
23:46 <Jr Mime> Sec then
23:46 <AnselaJonla> There are also marriage ceremonies in the god books
23:46 <Jr Mime> Dtm, get your message ready! :P
23:47 <Jr Mime> Le rush
23:48 <Jr Mime> Ozank, you didn't notice the chat list? Lol
23:49 <Jr Mime> I mean
23:49 <Jr Mime> Haidro
23:49 <Joeytje50> Haidro
23:49 <Joeytje50> ready?
23:52 <Jr Mime> [[w:c:a:How_do_you_eat_dog_in_RuneScape|How do you eat dog in RuneScape]]
23:53 <Jr Mime> Funny people
23:54 <Jr Mime> Chinese servers.. Really?
23:56 <Joeytje50> woo
23:56 <Joeytje50> I won
23:56 <Haidro> yus
23:56 <Haidro> afk
23:56 <Jr Mime> Joey
23:56 <Jr Mime> I searched MuudyBot in google images
23:56 <Joeytje50> yus
23:56 <Jr Mime> And it's spammed with wiki images
23:56 <Jr Mime> :O
23:56 <Dtm142> Mime and Joey: It's [[Blood Runs Deep]] where the actual wedding occurs.
23:56 <Joeytje50> oh
23:56 <Joeytje50> yes I forgot
23:58 -!- Klatten has joined Special:Chat
23:58 <Jr Mime> hi Klatten
23:58 <Klatten> Hello
23:59 <Joeytje50> gtg
23:59 <Joeytje50> bai
23:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:59 <Klatten> Is powermining iron really the fastest way to lvl mining f2p?
23:59 <Klatten> Bye
23:59 <Haidro> Yes
00:00 <Klatten> But it is still so slow.....
00:00 <Klatten> lol
00:00 <Haidro> That's the best you're gonna get
00:01 <Dtm142> Powermining is dumb imo
00:02 <Klatten> If you powermine, you can maximize the xp to maybe the double
00:02 <Klatten> And make much more cash in other ways
00:03 <Klatten> Say you do one hour of mining with banking, how much are you able to bank?
00:05 <Haidro> Hmm
00:05 <Haidro> Do you have access to the resource dungeon
00:05 <Klatten> Yes
00:05 <Dtm142> Lots generally
00:05 <Klatten> But it always seems to be crowded down there
00:05 <Dtm142> Granite, concentrated coal
00:05 <Haidro> No lol, there's a bank deposit box in there
00:06 <Haidro> Dtm142: He's F2P
00:06 <Dtm142> Why train mining if you're f2p?
00:06 <Haidro> Why not?
00:06 <Klatten> To lvl up....
00:06 <Dtm142> (other than to make money, which he evidently isn't interested in)
00:06 <Haidro> Gotta get the levels some way
00:06 <Dtm142> No you don't.
00:06 <Haidro> what if he's going for max f2p stats?
00:07 <Dtm142> What's the point of that?
00:07 <Dtm142> You don't even get highscores or skill cape
00:07 <Dtm142> 9_(
00:07 <Dtm142> 9_9
00:07 <Haidro> Forget it
00:08 <Klatten> Does the Cockroach Soldiers really drop rune?
00:08 <Haidro> Yes
00:08 <Haidro> rune squares and scimitars
00:09 <Klatten> The wiki said so, but no drop in about one and a half hour
00:09 <Haidro> It's definitely possible
00:09 <Haidro> Does anyone have the demon slayer armour
00:15 <AnselaJonla> nope
00:18 -!- Habblet has left Special:Chat.
00:22 -!- Ozank has joined Special:Chat
00:22 <Jr Mime> Noob Ozank
00:22 <Jr Mime> Get off Joey
00:22 <Ozank> (strong language) is why i am proud to be british
00:23 <Jr Mime> BAN [email protected]@
00:23 <Jr Mime> Ozank
00:23 <Jr Mime> Let me learn you pywikipedia :(
00:23 <Jr Mime> There's so many options you can use
00:23 <Jr Mime> Would help us tons on the other wikis we will adopt
00:23 <Jr Mime> 4 bots over 0!
00:23 <Haidro> Why the hell would he do that
00:24 <Jr Mime> Cus Ozank is using batch delete and AWB
00:24 <Jr Mime> He needs upgrade
00:24 <Haidro> No, the video
00:24 <Jr Mime> Oh
00:24 <Haidro> Also, what bot task are you doing
00:24 <Jr Mime> All
00:24 <Haidro> ?
00:25 <Jr Mime> On answers, atm, I'm running cosmetic_changes and it fixes some script mistakes on pages
00:25 <Jr Mime> I clean double redirects, broken redirects
00:25 <Jr Mime> Move pages, like I just did
00:26 <Ozank> why do people set their hair on fire
00:26 <Ozank> are they dumb
00:26 <Jr Mime> Why do people fart on a candle
00:26 <Jr Mime> Are they dumb
00:26 <Ozank> to put it out
00:26 <Jr Mime> Time to do canada -> Canada
00:28 -!- Ozank has left Special:Chat.
00:32 <Haidro> Lol
00:32 <Haidro> easy task
00:37 <Jr Mime> Haidro
00:37 <Jr Mime> 600-700 moves for canada -> Canada
00:41 <Dtm142> Partial derivatives
00:41 <Dtm142> Subscripts.
00:41 <Jr Mime> What
00:41 <Jr Mime> Stop talking spanish
00:41 <Dtm142> Is the first one done first?
00:41 <Dtm142> Like if you have u_xy
00:41 <Dtm142> Does that mean you take du/dx first
00:41 <Dtm142> Then find the derivative with respect to y of that?
00:41 <Jr Mime> Yes
00:42 <Jr Mime> Goes alphabetic
00:42 <Dtm142>     \frac{\partial^2 f}{\partial y \, \partial x} = \frac{\partial}{\partial y} \left( \frac{\partial f}{\partial x} \right) = f_{xy} = \partial_{yx} f. 
00:42 <Dtm142>
00:43 <Dtm142> Makes sense
00:43 <Jr Mime> Da fudge are you talking about
00:43 <Jr Mime> Really, I do not understand except  "Does that mean you take du/dx first"
00:43 <Dtm142> You do the one on the left first.
00:43 <Jr Mime> Lol
00:43 <Dtm142>
00:43 <Dtm142> (H)
00:44 <Jr Mime> I got AAA AAB AAC ect
00:47 <Haidro> [[RS:RAFFLE]]
00:48 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:03 <Haidro> Is there a large cash bag?
01:03 <Haidro> Says so on news post
01:05 -!- Priestmind has joined Special:Chat
01:08 <Jr Mime> Mol
01:08 <Jr Mime> I heard you got a new lpatop
01:08 <Jr Mime> laptop*
01:09 <Jr Mime> The Mol Man nub
01:09 <The Mol Man> you heard wrong
01:09 <Jr Mime> Then I kill Ozank
01:09 <The Mol Man> touch one hair on his head and I will murder everyone who loves you
01:10 <Jr Mime> You will murder yourself
01:10  * Jr Mime pays cod4 to kill Ozank
01:10 <Jr Mime> Mouhahahah
01:11 <The Mol Man> I don't love you
01:13 <Haidro> (squee)
01:13 <AnselaJonla> Hi darling
01:14 <Ciphrius Kane> Hey honey
01:18 <Ciphrius Kane> How's abody been the day?
01:18 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
01:18 <IdkWhatsRc> Anyone could help me out?
01:19 <IdkWhatsRc> I'd like to have the history of the "Amount of people with lvl 99" chart from
01:19 <AnselaJonla> I've been... unproductive and managed to crash Spine's computer and annoy Haidro
01:19 <Haidro> [[RDT]]
01:19 <The Mol Man> [[Template:99s]]
01:19 <The Mol Man> look at its historry
01:20 <IdkWhatsRc> Thanks a lot
01:22 <Haidro> IdkWhatsRc: When do I get my shoutout :D
01:22 <Haidro> Lol
01:23 <The Mol Man> Never
01:25 <Coelacanth0794> hi
01:26 <Haidro> hi
01:26 <Haidro> finally got rid of the santa i c
01:29 <Haidro> [[TBoE]]
01:33 <Coelacanth0794> ffs the judge of dice mission failed AGAIN
01:33 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:33 <Urbancowgurl777> Coel: ):
01:33 <Coelacanth0794> hi fergs
01:33 <Coelacanth0794> :(
01:33 <Coelacanth0794> the scroll/plate missions succeeded
01:33 <Urbancowgurl777> well that's good at least
01:33 <Coelacanth0794> 2/4 for death lotus plate
01:33 <Coelacanth0794> sent off another, sent one off for 500 cherry sent last for 120 jade
01:33 <Urbancowgurl777> death lotus plate?
01:34 <Coelacanth0794> the chest armour
01:34 <Coelacanth0794> whatever it is called
01:34 <Urbancowgurl777> it uses ancient bones though
01:34 <Urbancowgurl777> tetsu?
01:34 <Coelacanth0794> [[death lotus chest]]
01:34 <Coelacanth0794>
01:34 <Coelacanth0794> uses Laquer
01:34 <Urbancowgurl777> oh, lacquer
01:35 <Coelacanth0794>
01:35 <Urbancowgurl777> [[ancient bones]]
01:35 <Coelacanth0794> hold up, death lotus is made of wood finish?
01:35 <Urbancowgurl777> oh, bones are for scrimshaws
01:35 <Urbancowgurl777> wouldn't a wood finish be a liquid o.o
01:35 <Coelacanth0794> yes
01:36 <Coelacanth0794> i would assume so
01:36 <Urbancowgurl777> well gl with that :3=
01:36 <Coelacanth0794> jagex's
01:36 <Coelacanth0794> i wanted a head start towards the ranger dungeon by completing that scroll :o
01:37 <Urbancowgurl777> ugh tired of the nubsaus captains
01:37 <Urbancowgurl777> i got a 10k chime one last night and recruited it all happy
01:37 <Urbancowgurl777> then realized her special stat was speed ._.
01:37 <Coelacanth0794> lol
01:37 <Coelacanth0794> currently 10k is best we can have
01:38 <Urbancowgurl777> yeah
01:38 <Jr Mime> So
01:39 <Ciphrius Kane> I stopped recruiting long ago
01:40 <Urbancowgurl777> *waits for Mime to continue*
01:41 <Jr Mime> Hi
01:41 <Urbancowgurl777> i wonder what wikia thinks when they see YGs like ours
01:42 <Urbancowgurl777> maybe that's why our freedoms are so restricted :3=
01:42  * Jr Mime got pywikipediabot working on multiple wikis at a time :D
01:42 <Jr Mime>
01:42 <Jr Mime> Dupe of
01:42 <Jr Mime> A map
01:42 <Jr Mime> Or not
01:42 <Jr Mime> Wait
01:42 <Jr Mime> Fairy tale map
01:42 <Jr Mime> All of the teles map
01:43 <AnselaJonla> Replacing a jpg
01:43 <Jr Mime> I don't get how I will get the badge
01:43 <Jr Mime> Mol
01:43 <Urbancowgurl777> i've been watching Ansela make her images page while at school this whole time
01:43 <Jr Mime> The Mol Man PING
01:43 <Urbancowgurl777> all i can think of what to do when one of those images are moved to a new name D:
01:43 <AnselaJonla> Stalker!!!
01:44 <Jr Mime> Yay, mol
01:44 <Urbancowgurl777> man what else i got to do
01:44 <The Mol Man> I don't have pings you narblet
01:44 <Jr Mime> The badgers won't spawn on the answers wiki
01:44 <Urbancowgurl777> learning is for nerds
01:44 <Jr Mime> >:O
01:44 <AnselaJonla> Well the majority of them are in good names
01:44 <The Mol Man> Thank god
01:44 <AnselaJonla> And no one gives a damn about moving images unless the name is really crappy
01:44 <Jr Mime> Really
01:44 <Jr Mime> I sent a alliance request
01:44 <Jr Mime> Since I am not me doesn't care
01:44 <Jr Mime> And I never got le badgers
01:44 <Urbancowgurl777>!Crystal_bow_detail.png ->
01:44 <Urbancowgurl777> takes image, changes color = translucency
01:45 <The Mol Man> The alliances are absolutely stupid
01:45 <Jr Mime> Ikr
01:45 <Jr Mime> It's a scam!
01:45 <AnselaJonla> I'm gonna split off the larger sections into their own pages when I've got all the links
01:45 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
01:45 <AnselaJonla> "All the links" being defined as "when I eventually get bored of finding them"
01:45 <The Mol Man> Then why give a second shit about the badge on answers?
01:45 <Urbancowgurl777> why care about answers
01:45 <The Mol Man> I feel obliged to help there ._.
01:45 <Jr Mime> It advertises on Twitter
01:46 <Jr Mime> If it happens
01:46 <Jr Mime> ._.
01:46 <The Mol Man> I'm just gonna stick with it to the end, fergie
01:46 <The Mol Man> even when I don't want to
01:46 <Jr Mime> My bot has been editing there for like 5 days now, when I am online
01:46 <Jr Mime> At 70k edits hehehe
01:47 <Urbancowgurl777> Sword Frog's trans's are bugging me
01:47 <Urbancowgurl777> but i don't have time to feex them
01:47 <Urbancowgurl777> ):
01:47 <Jr Mime> Close to 75k edits
01:48 <The Mol Man> That's like 3k edits here proportionally 
01:48 <Coelacanth0794> "learning is for nerds"
01:48 <Coelacanth0794> is admin for an informative game wiki
01:48 <The Mol Man> how many pages are at answers? 
01:48 <The Mol Man> She's admin so she can deletezors and blockzors
01:48 <The Mol Man> not learnzorz
01:48 <Coelacanth0794> noobzorz
01:49 <Urbancowgurl777> (fp)
01:49 <Urbancowgurl777>!Air_elemental.png ->
01:49 <Urbancowgurl777> really
01:49 <AnselaJonla> That is...
01:49 <The Mol Man> And isn't being an admin at an informative wiki more akin to being a teacher?
01:50 <Coelacanth0794> wicked semitrans, eh fergs?
01:50 <Coelacanth0794> he's done a couple like tht
01:50 <Urbancowgurl777> takes image, changes color = translucency
01:50 <Urbancowgurl777> can't decide if i should get involved or not
01:50 <Urbancowgurl777> in any case. i'm a teacher? o.o
01:50 <AnselaJonla> Nah, it's more like being a cross between janitor and security
01:51 <The Mol Man> So not even close to learning
01:51 <The Mol Man> fail logic coelzorz
01:51 <Urbancowgurl777> i feel like the oppressed dog that sits in the corner outside
01:51 <The Mol Man> You mean Fido?
01:51 <Urbancowgurl777> no, because i am no friend
01:51 <Urbancowgurl777> i am dog
01:51 <The Mol Man> I R Mol
01:52 <Coelacanth0794> --dog
01:52 <The Mol Man> good buy
01:52 <The Mol Man> *pats head*
01:52 <The Mol Man> *gives treat*
01:52 <AnselaJonla>
01:52 <Urbancowgurl777> i don't do bad translucency
01:53 <The Mol Man> Doesn't look as bad when on a white background 
01:53 <AnselaJonla> Fergles, have some cutes!
01:53 <The Mol Man> well, whitish, beige
01:53 <Jr Mime> 93 smithing anyone?
01:53 <Urbancowgurl777> aw cute
01:54 <Coelacanth0794> not u fergs
01:54 <Ciphrius Kane> I have 92
01:54 <The Mol Man> He said --dog
01:54 <AnselaJonla> - holy...
01:54 <The Mol Man> so obv Dogfoger
01:55 <Urbancowgurl777> but i said i was dog
01:55 <The Mol Man> well there is other dog
01:55 <Urbancowgurl777> but
01:55 <Urbancowgurl777> dog
01:55 <Jr Mime> But fergs
01:56 <The Mol Man> well...
01:56 <The Mol Man> coel sad "--dog"
01:56 <The Mol Man> so it's neganegadog
01:56 <Jr Mime> Fergs
01:56 <Jr Mime>
01:56 <Jr Mime> Kiss kiss kiss
01:56 <Urbancowgurl777> not fergaferga? ):
01:56 <The Mol Man> fergaferga would be
01:56 <The Mol Man> hold on...
01:56 <Urbancowgurl777> nice job Mime (:
01:56 <Ciphrius Kane> Mime, do you need a 93 smithing assist?
01:57 <Jr Mime> Yes please
01:57 <Jr Mime> Mind to come W36 SE ge?
01:57 <Jr Mime> Unless you can't move :D
01:57 <Ciphrius Kane> Well big chin is about to start
01:57 <Jr Mime> I can wait
01:57 <The Mol Man> Sorry fergs
01:57 <Jr Mime> Why do we have [[Sparkles]] and [[Tinsel Snake]] o_O
01:57 <The Mol Man> I can't find that one curvy f
01:57 <Jr Mime> Hi Cam
01:57 <The Mol Man> Sparkles is a pet
01:57 <TyA> Hey Cam
01:58 <The Mol Man> Tinsel Snake is an NPC
01:58 <Jr Mime> Cåm
01:58 <Jr Mime> 8
01:58 <Jr Mime> *
01:58 <Ciphrius Kane> Mime, I'll come to you after big chin is done in 20 minutes ok?
01:58 <The Mol Man> fergie
01:58 <The Mol Man> this is fergafergadog: ƒƒdog
01:58 <AnselaJonla>
01:58 <Jr Mime> Kk
01:58 <Cåm> I can't decide what to do with png over gif?
01:59 <Jr Mime> It's Fergalicousnubsauce
01:59 <Urbancowgurl777> that took you a long time Mol
01:59 <The Mol Man> I know, I'm slow atm
01:59 <Urbancowgurl777> delete gif
01:59 <Urbancowgurl777> replace links with png version
01:59 <Jr Mime> I would say gif @ Cåm, since it follows the 50 patern
01:59 <Jr Mime>     Cåm
01:59 <The Mol Man> but gif hath more links
01:59 <Jr Mime> Keep gif*
01:59 <Urbancowgurl777> yeah well that's what being an admin is like :3=
02:00 <The Mol Man> wow... fuck being an admin
02:00 <TyA> Hurray, no longer have the active admin with the lest edits
02:00 <Jr Mime> Gz TyA nub
02:00 <Cåm> Needs a better name anyway
02:00 <The Mol Man> never got to say my ƒ joke woulda been slightly less stupid if I ƒound the ƒ ƒaster
02:00 -!- Cåm has left Special:Chat.
02:00 -!- Cåm has joined Special:Chat
02:00 <The Mol Man> What about Ryan?
02:01 <The Mol Man> Half his edits were beta namespace, he's down to 6.2k or something other
02:01 <Urbancowgurl777> Ryan threw a fit when he was moved to inactive list
02:01 <The Mol Man> I know
02:01 <The Mol Man> isn't he sorta active
02:01 <Urbancowgurl777> he was like DO NOT EVER CHANGE THIS
02:01 <Urbancowgurl777> and i was like lul
02:01 <Urbancowgurl777> he's active on rs, if that counts
02:01 <Urbancowgurl777> and irc
02:01 <The Mol Man> Yes yes, we've all read flaysian's talk page
02:01 <Jr Mime> [[Template:Beta]]
02:01 <TyA> I didn't count Ryan
02:02 <Urbancowgurl777> shush mol ):
02:02 <The Mol Man> :[[]]( now I feel sad
02:02 <The Mol Man> Conservation of sadness
02:02 <The Mol Man> you now feel happy
02:03 <Jr Mime> [[Template:The Mol Man]]
02:03 <The Mol Man> What the hell goes through your mind when you randomly do stuff like that with peoples' names?
02:04 <Jr Mime>
02:04 <The Mol Man> ^.^
02:04 <Jr Mime> Oh, Mol, it's because you are feeling sad, you need a template!
02:04 <Urbancowgurl777> o.o
02:04 <The Mol Man> No I don't
02:04 <The Mol Man> I like feeling sad
02:05 <Urbancowgurl777> then shush up and go sit in the corner
02:05 <Jr Mime> Hi Hairr
02:05 <The Mol Man> :D
02:06 <Urbancowgurl777> NO U CANT B HAPPY
02:06 <Hairr> I'll be your valentine Mol
02:06 <Hairr> <3333
02:06 <The Mol Man> woo
02:06 <The Mol Man> and the other stuffs?
02:06 <The Mol Man> you need to make it official by saying yes on one of our talk pages
02:06 <The Mol Man> or on Dtm's talk page
02:06 <Hairr> I'll put it on Dtm's
02:07 <The Mol Man> don't ƒorget the (H)
02:07 <Urbancowgurl777> 1584 bamboo.. just 500 more. stupid 40-bamboo voyages
02:09 <The Mol Man> cam's talk page's history counts a repdigit number of edits
02:09 <The Mol Man> (y) Hairr
02:09 <Jr Mime> a_proofreader's talk page's history counts a huge number of pi
02:10 <The Mol Man> that's not a count
02:10 <The Mol Man> unless you counted the number of references
02:10 <The Mol Man> which should only be 2 or 3
02:10 <Jr Mime>
02:10 <Jr Mime> What is this
02:10 <Hairr> there is words on it
02:10 <Hairr> read them
02:10 <Jr Mime> It seems like a invite to spam the wiki
02:10 <The Mol Man> He's behind the times hairr
02:10 <Hairr> no it isn't
02:10 <Hairr> @@
02:10 <Hairr> The Mol Man: for sure
02:11 <Cåm> self explanatory from the name tbh
02:11 <Urbancowgurl777> there is words
02:11 <Urbancowgurl777> grammar +1
02:11 <Jr Mime> I'm not behind the times
02:11 <Hairr> grammer are cool
02:11 <Jr Mime> I didn't see Hair in a long time
02:11 <Jr Mime> >:O
02:11 <The Mol Man> write a script that changes any letter in chat to a similar looking ASCII
02:11  * TyA bans Hairr for inviting spam
02:11 <The Mol Man> like f → ƒ
02:11 <Hairr> Mol: that's [email protected]@
02:11 <The Mol Man> Why would a VSTF block for spam?
02:12 <The Mol Man> o w/e
02:12 <Urbancowgurl777> because vstf
02:12 <The Mol Man> I'm loopy atm ^.^
02:12 <TyA> I'm an admin Mol
02:12 <The Mol Man> still hairr
02:12 <Urbancowgurl777> *wonders if Ty goes to random wikis and deletes IP talk pages*
02:12 <Jr Mime> That summary isn't big enough
02:12 <TyA> usually no
02:12 <Jr Mime> So it's like a vandalism reporting place
02:12 <The Mol Man> t → τ
02:12 <TyA> but if deleting an IPs stuff on a lot of wikis, sometimes multidelete the talk pages
02:13 <Jr Mime> And then you use it to build another bot I guess
02:13 <Jr Mime> o_O
02:13 <The Mol Man> just an fyi, π is better than τ
02:13 <The Mol Man> τ is stupid number
02:13 <Urbancowgurl777> is that what the vstf people do on here too?
02:13 <Urbancowgurl777> are they multideleting?
02:13 <TyA> yes
02:13 <Urbancowgurl777> why do they do that int he first place?
02:13 <TyA> To avoid confusion if the IP is used by anyone else or something
02:13 <Urbancowgurl777> but that happens with a lot of IPs o.o
02:14 <Jr Mime> Hair: Is it like gathering stuff from ips?
02:14 <Hairr> Not just IPs
02:14 <Urbancowgurl777> Mime it's like collecting vandalism data.
02:14 <Hairr> not just vandalism D:
02:14 <Urbancowgurl777> BUT THE NAEM
02:14 <Jr Mime> Interesting
02:14 <Jr Mime> lets add fergie x10
02:14 <Urbancowgurl777> what
02:14 <Hairr> the naem is to confuse you
02:14 <The Mol Man> hairr, that script plox
02:14 <Jr Mime> You gona use it to make a anti-vandalism bot Hair?
02:14 <Jr Mime> Cus "<source lang="python">"
02:15 <Jr Mime> an*
02:15 <Urbancowgurl777> "<source lang="ferglish">" is best
02:15 <The Mol Man> that's cause hairr does so much python that he can only read in python
02:15 <Jr Mime> </source>
02:15 <The Mol Man> must be an esoteric language
02:15 <Jr Mime> And that is the fergie language
02:15 <Hairr> It's true
02:15 <The Mol Man> I'm the same way with my usage of the best programming language ever
02:15 <The Mol Man> TI Basic
02:16 <Jr Mime> Hair
02:16 <Jr Mime> Guess what
02:16 <Urbancowgurl777> i'm the same with the fact that i don't use any programming languages
02:16 <Hairr> what jr mime
02:16 <Jr Mime> I played with pywikipediabot and I did some interesting st00f
02:16 <Hairr> neat
02:16 <Jr Mime> I made my bot login in multiple wikis at the same time
02:16 <The Mol Man> Fergles, you have a TI-83/84?
02:16 <Urbancowgurl777> i have 2 tests this week ): bbl, going to start studying
02:16 <Urbancowgurl777> yeah
02:16 <The Mol Man> yay!
02:16 <Urbancowgurl777> i have the like 10 year old one <.<
02:16 <The Mol Man> you can lern TI Basic :D
02:16 <Urbancowgurl777> don't confuse [email protected]@
02:17 <The Mol Man> is it a 83 or 84?
02:17 <Urbancowgurl777> icr
02:17 <The Mol Man> I'm not ;_;
02:17 <Urbancowgurl777> i'm fixing to go get it if you'd let me [email protected]@
02:17 <The Mol Man> but not coming back
02:17 <Urbancowgurl777> math test next friday
02:17 <Urbancowgurl777> well i will now
02:17 <The Mol Man> so that won't help me 
02:17 <Jr Mime> Math? Pfft, easy
02:17 <Urbancowgurl777> actually why does it matter
02:17 <The Mol Man> You should learn TI-Basic
02:17 <Urbancowgurl777> i can barely learn trigonometry 
02:17 <The Mol Man> :Output(1,1,"Please?")
02:18 <TyA> :PROMPT A, B, C
02:18 <Urbancowgurl777> bbl ._.
02:18 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:18 <The Mol Man> I hate prompy
02:18 <The Mol Man> prompt*
02:18 <Ciphrius Kane> Ok Mime, I can help you with that 93 smithing if you still need it
02:18 <The Mol Man> I like
02:18 <The Mol Man> :Input "",A
02:18 <Jr Mime> Yes please :D
02:19 <Jr Mime> W36 se ge
02:19 <Ciphrius Kane> I've just gotta go grab some stout first
02:19 <Jr Mime> Buying block
02:19 <Jr Mime> wants to have some stuff
02:19 <TyA>
02:19 <TyA> Found Parsons' clans wiki
02:20 -!- Cåm has left Special:Chat.
02:20 <Jr Mime> TyA
02:20 <Jr Mime> Do your fist block
02:20 <Jr Mime> !!
02:20 <Jr Mime> First*
02:20 <Jr Mime> With your new admin, not counting VSTF
02:20 <Jr Mime> Wait no
02:20 <Jr Mime> Cam got admin, not you
02:20 <Ciphrius Kane> I thought Parsons was with Tipit?
02:20 <Jr Mime> ._.
02:20 <The Mol Man> (fp)
02:21 <Jr Mime> TyA, go to sleep
02:21 <TyA> wat
02:21 <TyA> you noob
02:21 <Ciphrius Kane> Either tipit or RuneHQ
02:21 <Jr Mime> needs a lovely block
02:21 <TyA> I've been an admin here since January 2011 >_>
02:21 <Hairr> you're so new ty
02:21 <Jr Mime> Since he wants to have le act with the kalphite king
02:21 <The Mol Man> But that was old admin
02:21 <The Mol Man> TyA, I accidentally dropped your admin in the toilet ._.
02:21 <The Mol Man> I had to get you a new one
02:22 <Klatten> Im off
02:22 <Klatten> bb
02:22 <Jr Mime> Cya
02:22 <The Mol Man> I was hoping you would never find out
02:22 <The Mol Man> I'm sorry
02:22 -!- Klatten has left Special:Chat.
02:22 <Jr Mime> Is proofbot even running?
02:23 <Hairr> No
02:23 <Jr Mime> I see
02:23 <Jr Mime> [[DitR]]
02:23 <Haidro> [[Teak toy box]]
02:24 <Ciphrius Kane> And now we play the waiting game
02:24  * Jr Mime licks TyA
02:24  * TyA dies
02:25 <Jr Mime> Lick bomb
02:28 <Jr Mime> Thx again Ciphrius Kane
02:28 <Jr Mime> Got 68 theiv :D
02:28 <Ciphrius Kane> Nice
02:33 <Ciphrius Kane> !test
02:33 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
02:33 <Ciphrius Kane> !updatelogs
02:33 <Ciphrius Kane> For the lolz
02:33 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 343 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
02:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:33 <Jr Mime> Le 260k flip
02:35 <Hairr> brb
02:37 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:37 <Jr Mime> Hi Dtm
02:37 <Dtm142> Hi
02:39 <Ciphrius Kane> (H)
02:40 <Jr Mime> (Z)
02:40 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
02:41 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
02:41 <Badgarlord> Ello fools
02:42 <Jr Mime> Hi Badgarlord
02:43 <Ciphrius Kane> I pity the fool who calls people fools
02:43 <Haidro> badgar badgar badgar badgar badgar badger badger badger mushroom mushroooom
02:44 <Jr Mime> Haidro
02:44 <Jr Mime> Badger no work
02:44 <Jr Mime> It's a scam!
02:44 <Badgarlord> My game keeps crashing :(
02:44 <Badgarlord> And the main summoning familar i use are honey badgers :P
02:48 <Dtm142> [[honey badger]]
02:50 -!- Shaderunner27 has left Special:Chat.
02:50 -!- Shaderunner27 has joined Special:Chat
02:51 <Shaderunner27> Hey, what are some good monsters to train my combat on? I'm 37 Attack and Strength with 45 Defence. Also looking to train 43 Magic and 47 Ranged. Looking to train them all.
02:51 <Ciphrius Kane> You members?
02:51 <Shaderunner27> Yeah, I'm a member.
02:52 <Badgarlord> *Idea*
02:52 <Jr Mime> [[Combat training]]
02:52 <Ciphrius Kane> Try Slayer
02:52 <Jr Mime> [[Slayer training]]
02:52 <Shaderunner27> I have been doing slayer, but they're all Mage tasks, lol.
02:53 <Ciphrius Kane> That's the luck of the draw
02:53 <Badgarlord> I dont do slayer... at all
02:53 <Shaderunner27> Thanks for the help y'all :P
02:53 -!- Shaderunner27 has left Special:Chat.
02:53 <Badgarlord> used Prom note to get it to 26 and left it
02:54 <Ciphrius Kane> That was rather a waste
02:54 <Jr Mime> Maybe I should run in the rs wiki lol
03:09 <Jr Mime> Hi hairr and TyA and RSChatBot
03:09 <Jr Mime> Right you bot <33
03:09 <Jr Mime> !logs
03:09 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
03:09 <Jr Mime> *Kiss*
03:10 <Badgarlord> My game is crashing worryingly often
03:11 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:11 <Jr Mime> Hi Fergiethatisanublisiousnubsauce
03:12 <Urbancowgurl777> i came to tell Mol my calculator type and he's not even here
03:12 <Urbancowgurl777> tha nerv
03:12 -!- Smithing has joined Special:Chat
03:12 <Jr Mime> Hi Smithing
03:12 <Smithing> Hey
03:14 <Urbancowgurl777> been sitting here trying to think of what movie i just quoted
03:14 <Urbancowgurl777> and then i remembered, wizard of oz ^-^
03:15  * Jr Mime eats Hairr
03:15 <Hairr> Hmm?
03:15 <Jr Mime> I found a bad word checker script :O
03:16 <Jr Mime> But it sucks
03:16 <Jr Mime> ._.
03:16 <Jr Mime> Rage
03:17 <Dtm142> Mime
03:17 <Jr Mime> Dtm
03:17 <Ciphrius Kane> Hmmm, think I'll try and get 99 Mining this month instead of Hunter
03:17 <Dtm142> Why is your avatar a Totodile with the head of a Charmelon?
03:17 <Dtm142> (H)
03:18 <Jr Mime> It's a Croconaw
03:18 <Ciphrius Kane> Croconaw you noob
03:18 <Coelacanth0794> gnight
03:18 <Jr Mime> And charmeleon got to far with Croconaw
03:19 <Dtm142> :@
03:19 <Dtm142>
03:19 <Jr Mime> Lol
03:19 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
03:19 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:20 <Ciphrius Kane> 43k gold ore shouldn't take too long
03:21 <Hairr> Hi Roo
03:21 <Kangaroopower> herro
03:21 <Hairr> how are yoo
03:21 <Kangaroopower> gud
03:21 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:21 <Kangaroopower> hows your anti vandal thingie coming along
03:21 <Hairr> Progressing
03:21 -!- Grummet8 has joined Special:Chat
03:21 <Hairr> taking a class on data analysis so I can do things better with data
03:22 <Jr Mime> Really, I 50% understand
03:22 <Grummet8> i keep getting ddossed by someone and ik who it is lol its so annoying
03:22 <Jr Mime> You want to get vandalism and good edits from random people, and make a python bot so he can remove vandalism and so?
03:23 <Jr Mime> Hair ^
03:23 <Hairr> and understand what he's doing too
03:23 <Kangaroopower> thats cool
03:23 -!- Grummet8 has left Special:Chat.
03:23 <Hairr> that's why I'm taking an AI class too :D
03:23 <Kangaroopower> and Im gonna make a frontend for it
03:23 <Kangaroopower> if Hairr makes an api
03:23 <Jr Mime> What who's doing? The bot?
03:24 <Hairr> Roo: I don't want to host a whole webserver for this <_<
03:24 <Hairr> why not just the IRC to gather the edit information
03:24 <Kangaroopower> use WMF labs
03:24  * Jr Mime found a IRC recent changes script
03:24 <Kangaroopower> link
03:25 <Kangaroopower> if its js
03:25 <Jr Mime> py
03:25 <Jr Mime> Sec
03:25 <Jr Mime>
03:26 <Hairr> Roo: What difference would it make if it's IRC or API.  Just use nodeJS to connect to IRC then split it into information that you need into different variables or keep in an array.  Then you can use that to push data into different thigns
03:26 <Hairr> things
03:26 <Kangaroopower> I need a server for node.js >.>
03:26 <Haidro> [[fire cape]]
03:26 <Kangaroopower> gtg
03:35 <TyA> Hai
03:35 <Hairr> hey ty love you
03:36 <Jr Mime> Hair + TyA
03:36 <Jr Mime> >:O
03:38 <TyA> I love you too
03:40 <Hairr> In data analysis, you have to write a little story of what you did after each analysis
03:40 <Hairr> That seems silly
03:40 <Hairr> :3
03:41 <Jr Mime> TyA
03:41 <Jr Mime> Do me a favour
03:41 <Jr Mime> Well
03:41 <Jr Mime> Meh
03:41 <Jr Mime> I found an advertisement of new buildings of 2010, phalanx or just local ban?&
03:42 <Jr Mime> TyA? >:O
03:42 <Hairr> Advertisements *on this wiki* usually get reverted then warned...
03:42 <Hairr> not global blocked...
03:42 <Jr Mime> Not this wiki
03:42 <Jr Mime> Le answers
03:42 <Jr Mime>
03:42 <Jr Mime> TyA too nub, me gona get cod4
03:42 <Hairr> Yo Jr Mime
03:42 <Hairr> It's been 1 min 30 secs
03:42 <Hairr> chill
03:42 <Jr Mime> Cod4 faster :D
03:42 <Hairr> But just delete the page and warn the user
03:43 <Hairr> /delete based off of your wiki's guidelines
03:43 <Hairr> block*
03:43 <Jr Mime> Cod4 is faster if I can find him
03:43 <Hairr> If it's a whole wiki, that's different
03:43 <Hairr> Yo Dude
03:43 <Hairr> I just told you
03:44 <Jr Mime> Cod4 is sleeping, just gona block him localy
03:44 <TyA> tsk tsk
03:44 <Jr Mime> Orly TyA
03:45 <Ciphrius Kane> Really, somebody asked if somebody else was pregnant?
03:45 <Jr Mime> Is the adv phalanxable even if it's from 2010 TyA?
03:45 <Hairr> It's like you don't listen tome
03:45 <Hairr> to me*
03:45 <Hairr> <_<
03:45 <Ciphrius Kane> He doesn't Hairr
03:46 <Jr Mime> Nu
03:46 <Ciphrius Kane> He listens only to VSTF
03:46 <Jr Mime> Ya
03:46 <Jr Mime> But TyA nub
03:46 <TyA> Does it really matter? >_>
03:46 <Jr Mime> See, TyA nub
03:46 <TyA> If it was 3 years ago, they're done
03:46 <Hairr> But Ty, that's not fun
03:47 <Jr Mime> Ikr
03:47 <TyA> If it was 3 years ago, there is no point in blocking them, just as we don't block for past actions
03:47 <Hairr> Oh dear, I found vandalism from 2006
03:47 <Hairr> better block
03:47 <Jr Mime> OMG BLOCK
03:47 <Hairr> Oh dear, it was TyA
03:47 <Jr Mime> RIGHT [email protected]
03:48 <Ciphrius Kane> TyA vandalised in 2006?  Showy showy!
03:48 <TyA> I caused the whole 'on wheels' fiasco
03:49 <Ciphrius Kane> Didn't Clv cause the "TLUL emergency" a few years back?
03:50 <Jr Mime> TyA vandalism our homepage!
03:50 <Ciphrius Kane> Ports update:
03:51 <Ciphrius Kane> I kid you not, I just received that exciting piece of  news
03:51 <Jr Mime> Rofl
03:51 <Jr Mime>
03:51 <Jr Mime> Look at the bottom
03:51 <Jr Mime> REVERT WARS
03:52 <Jr Mime> Ha, found it
03:52 <Jr Mime>
03:52 <Jr Mime> *Slaps TyA*
03:53 <Ciphrius Kane> Really TyA?  Did you really hate us that much?
03:54 <TyA> You have one press delete buttons and never accidentally hit one
03:54 <Jr Mime> I have that in my global.js
03:54 <Jr Mime> 1 click delete-protect
03:55 <Ciphrius Kane> I know it's a common joke among admins that we delete the mainpage...
03:55 <Ciphrius Kane> I've nearly done it a few times myself
04:00 <Jr Mime> Cya
04:04 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:13 <AnselaJonla> Mainpage? Oh, that was unnecessary. I deleted it two hours ago.
04:14 <Ciphrius Kane> Yah, it went along with the Yew Grove
04:14 <Ciphrius Kane> Let's face it nobody used either of those pages
04:19 <AnselaJonla> Night darling, noobs
04:19 <Haidro> night
04:19 <Ciphrius Kane> Night honey, noobs
04:21 <TyA> well, we do seem to be using the yg less
04:22 <Hairr> what do we need
04:22 <Hairr> :3
04:23 <AnselaJonla> HAIRR!
04:23 <Hairr> we need hairr!
04:23 <Hairr> wait
04:23 <Hairr> I don't understand
04:24 -!- Chaos Games has joined Special:Chat
04:24 <Hairr> Hey Chaos Games
04:24 <Chaos Games> Hey guys, quick question. How do i get the icon of a skill to be inserted instead of the name itself?
04:25 <AnselaJonla> {{skill clickpic|
04:25 <TyA> [[Template:Skill clickpic]] would have the doc
04:25 <Chaos Games> Ahh thanks :D
04:28 <AnselaJonla> Come on download finish already
04:29 <AnselaJonla> Tomorrow I will try and finish that page I was working on
04:30 <AnselaJonla> I mean, how many more images could there be?
04:30 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
04:37 <Chaos Games> oh god, the formatting's getting all kinds of weird
04:37 <Chaos Games> I hope this doesn't get too screwed up when it's done >_<
04:48 -!- MustangBaby has joined Special:Chat
04:48 <MustangBaby> Howdy folks
04:50 <MustangBaby> I have a problem and I'm still fairly new as a registered person making changes and I'm not sure how to handle it.  I made valid changes to a page, and some unregistered person deleted them.  So I reverted and my changes were back in and now someone deleted them again.  Suggestions on how to proceed?
04:55 <Chaos Games> No idea, i'm new too, sorry
04:55 <TyA> Can I have a link?
04:57 <TyA> I have to go
04:57 <TyA> In case of vandalism, feel free to report to [[RS:CVU]]
04:57 -!- TyA has left Special:Chat.
04:59 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:01 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:04 <MustangBaby> I don't know if someone thinks that the information is just wrong, or if they are intentionally removing these things to be a jerk.
05:04 <MustangBaby>
05:04 <Haidro> I don't know anything about PoP, but I'll checl
05:05 <Haidro> so is this vandalism?
05:05 <MustangBaby> I can actually provide in-game screen shots of some of these things to prove validity since I did not attempt the storyline voyage yet for the Biologist today.
05:05 <Haidro> It's fine
05:05 <Haidro> I believe you
05:06 <MustangBaby> Someone removed my Biologist and Convict final storyline data with the bones and plate rewards, respectively...twice now.
05:06 <MustangBaby> Yes.  There were two removals of the same pieces of information.
05:07 <MustangBaby> The other was this one:
05:07 <MustangBaby>
05:08 <Chaos Games> if somebody updates information on a certain page, what happens to the old, outdated information?
05:08 <Haidro> It's still kept
05:08 <Haidro> Not shown
05:08 <Haidro> We have the history of a page
05:08 <Haidro> for example
05:09 <MustangBaby> By the way, I am excited to be contributing after using the site for so many years. ;-)
05:09 <Haidro> [[Br
05:09 <Haidro>
05:09 <Haidro> MustangBaby: Good to hear :_
05:09 <Haidro> :)
05:11 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
05:11 <Pickme42> Whats a good place to put a cannon?
05:11 <J mz> disappointed in the rewards for the story finales thought they would have same type of trade goods as their resource voyages
05:11 <Pickme42> without people getting mad
05:12 <MustangBaby> @Chaos Games:  The history is a versioning repository.  If you are a programmer like me, it's essentially like using subversion.  Also, you get easy access to the diff, which will show you the things that were changed side by side.
05:13 <MustangBaby> Yeah, that threw me off, J mz.  I thought the types would be the same.  I'm not too happy with the Whaler giving 100 spices, but I'm going to do the whaler/biologist joint venture for 2500 chimes and 900 steel anyway tonight.   I just got to the Pincers yesterday so I need steel bad.
05:13 -!- Grovann has joined Special:Chat
05:14 <Pickme42> wow, thats to much words
05:14 <J mz> have the boats come back?
05:14 <MustangBaby> Sorry, I'm verbose.  :-P
05:14 <Grovann> Well, you see, with a cannon...
05:14 <Grovann> People can't outdps you.
05:14 <Pickme42> outdps?
05:14 <Grovann> They will rage! Place it at red/green drags and watch the fun. :3
05:15 <J mz> could be that they do give same trade goods and that  a bug
05:15 <Grovann> out damage-per-second.
05:15 <Pickme42> oh
05:15 <MustangBaby> By the way, do you guys like the way I chose to layout all 5 of the mini-scrolls on the special voyages page?  I was very excited when I thought of it as my first major contribution, lol.
05:15 <Pickme42> ill try that place
05:15 <J mz> i got to wait till next week till i get to region 6
05:16 <Grovann> My first contrib was on the Grey Order page.
05:16 <Grovann> My next task is probs going to be making a transcript of Rune Memories.
05:17 <Chaos Games> If nobody's busy right now, my computer's having a spaz attack. I just wrote a whole new section to the Glacor/strategies page but the formatting is all messed up and it won't let me change it. If someone could fix it for me, it would be much appreciated.
05:17 <Grovann> Why do those people in the pane have like... ranks by their names?
05:17 <MustangBaby> I was debating if I wanted to do transcripts of the story voyages from ports, but I hadn't come to any conclusions yet.
05:18 <MustangBaby> I can check in a second, Chaos.  Checking on my ships real quick.
05:18 <Haidro> Chaos
05:18 <J mz> does the convict become you know a 
05:18 <Haidro> Never EVER use source mode
05:18 <J mz> :)
05:18 <Haidro> I mean visual mode*
05:19 <Chaos Games> Not sure which one I used but why not and what's the difference between that and the other one
05:19 <Grovann> :o
05:19 <Grovann> It's a...
05:19 <Grovann> MUDKITTY?!
05:19 <Grovann> *Grabs*
05:19 <J mz> might upload better rams/figurehead pictures
05:20 <J mz> cannot see them in those
05:21 <MustangBaby> Was also thinking about that earlier =)
05:21 <MustangBaby> Need to grab the orb of occulus to get good shots I believe.
05:22 <J mz> so does the convict get his dream job :)
05:23 <MustangBaby> I haven't actually done the storylines for Pincers yet.  I opted for a scroll piece and some trade goods yesterday and today I will try for thr 900 stainless steel join voyage.
05:23 <MustangBaby> I only see them in my list.
05:23 <J mz> oh
05:24 -!- Major Mio Sakamoto has joined Special:Chat
05:24 <MustangBaby> I really need to get that Pincer rudder.  One of the voyages was saying it would take 17.5 hours until I changed up my crew a little and also added a bag of wind.
05:24 <J mz> i think not have the complete set of 90 skills has been slowing me down a bit
05:25 <J mz> but i have done good for someone with just 3 of them
05:25 <MustangBaby> It doesn't really help me for anything other than rank to do the storylines immediately.  I won't have enough for a tetsu body yet and I don't have all the other scrolls yet anyway.  So I'll focus on beefing up my crew/ship first.
05:27 <J mz> the story and voyage missions give you more % towards regions I think
05:27 <J mz> resource*
05:28 <MustangBaby> Well, I'm all caught up through the Bowl with all 6.  Also, I did find the post I was looking for on the official forums that confirmed my reward reports are accurate and that the trade goods don't match up with their standard ones.
05:28 <MustangBaby> Also, I need to beef my crew because I believe someone said I can use a merchant to get a hefty boost on those last storyline rewards.
05:30 -!- Major Mio Sakamoto has left Special:Chat.
05:34 <MustangBaby> I see what you meant about having styling issues Chaos.  I'll see what I can do about cleaning that up, but I can't add much to content as I haven't actually killed a glacor since finishing the quest.
05:34 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
05:34 <J mz> i suppose 30%
05:34 <J mz> or what ever region 6 merchant is
05:35 <MustangBaby> Jade merchant is the highest unless they add a new one.
05:35 <J mz> hope they don't change it before i get there
05:35 <J mz> 27% still a while off tho
05:37 <J mz> i think
05:37 <Grovann> I'm on ifunny.
05:37 <Grovann> Brb in 4 hours.
05:38 <MustangBaby> Chaos, your formatting really barfed.  I'll let you know in a second when I cleaned up the melee section so you double check it.
05:39 <Chaos Games> My computer literally wouldn't let me change it
05:40 <Chaos Games> or else it would have been halfway decent
05:43 <J mz> not sure what i am going to do with 5k of adrenaline pots
05:44 <Grovann> give them to me? :o
05:44 <J mz> non-tradable i think
05:49 <MustangBaby> Chaos, right now for capes, it just says "Cape of Accomplishment."  Shouldn't it have more?
05:53 <MustangBaby> Regardless, I'll let you handle that later.  I'm checking in the formatting changes.
05:54 <Chaos Games> what do you mean by more?
05:54 <Chaos Games> like more options?
05:55 <MustangBaby> Yes.  For instance, the old strategy  had:
05:55 <MustangBaby> Cape: Completionist cape > Max Cape > God cape > Ardougne cloak 3/4 > Soul Wars cape > Fire Cape
05:55 <MustangBaby> And yours just has "Cape of accomplishment"
05:55 <Haidro> thanks for cleaning that Mustangbaby
05:58 <MustangBaby> No problem.  Ok, I'm off to play.  Hopefully nobody will mess with my storyline missions this time.  See you all around.  :-)
05:59 <Haidro> bai
06:03 <Grovann> bai all.
06:03 <Grovann> Haidro.
06:03 <Haidro> hi
06:03 <Haidro> oh, bye'
06:03 <Grovann> Is that...
06:03 <Grovann> A mudkitty?
06:03 <Grovann> A mudkitty?
06:04 <Haidro> It's Mudkip's head on Dug
06:04 <Grovann> Dug?
06:04 <Grovann> But a mudkitty would be so much cuter. T^T
06:04 <Grovann> WHY are you ruining my dreams?!
06:04 <Grovann> o-o
06:05 <Grovann> gtg
06:05 <Grovann> later all.
06:05 -!- Grovann has left Special:Chat.
06:06 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:09 <Haidro> [[Anti-fire]]
06:16 -!- Chaos Games has left Special:Chat.
06:25 -!- J mz has left Special:Chat.
07:01 <Pickme42> What are some monsters weak o slash?
07:01 <Pickme42> to*
07:01 <Pickme42> that have good drops too
07:11 -!- Nabtastic has joined Special:Chat
07:11 <Nabtastic> ello
07:57 -!- TheColonelOfK has joined Special:Chat
07:58 <TheColonelOfK> Howdy
08:14 <Omega Delta> Some of you may be kinda suprised that i'm up in the mourning at that time
08:52 -!- Ozank has joined Special:Chat
08:52 <Ozank>
08:52 <Ozank> lol
08:57 -!- Ozank has left Special:Chat.
09:18 <Layanleon> hello
09:18 <Layanleon> I need some help
09:18 <Layanleon> is it possible to beat troll invasion with one combat style?
09:24 <Omega Delta> Well
09:24 <Omega Delta> Yea,if you use only melee,it's possible
09:24 <Omega Delta> Or only magic
09:34 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:34 <Battleben> moo
09:35 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:37 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:40 <Omega Delta> >:(
09:41 <Omega Delta> Someone screenie the new fally guards
09:41 <Omega Delta> They are real pests
09:41 <Omega Delta> I can't talk to them and they keep moving
09:42 <Battleben> Why? Current image is fine.
09:44 <Omega Delta> I sed the new human face model
09:44 <Omega Delta> The crossbow guard has low quality
09:45 <Omega Delta> and the melee one is old
09:45 <Battleben> Meh. Not worth getting new images if the current one is fine imo.
09:45 <Battleben> 'Cept the crossbow one.
09:47 <Omega Delta> Well only the crossbow one please
09:47 <Omega Delta> He's a pain in the butt to screenie because he's a monster
09:48 <Omega Delta> And they are having a fally guard massacre on neardly all worlds
09:51 <Alchez> Ben.
09:51 <Alchez>
09:56 <Battleben> What about it, Alchez?
09:56 <Battleben> Other than the fact that people can't spell Kharshai.
09:57 <Alchez> Think it's true?
09:58 <Battleben> It's true that many players think that, yes.
09:59 <Layanleon> hello
10:00 <Battleben> In fact, I made this fake image to troll people
10:00 <Battleben>
10:01 <Layanleon> u made this in photoshop?
10:02 <Alchez> Can you talk to Koschie in-game?
10:02 <Alchez> Koschei*
10:02 <Battleben> In Blood Runs Deep, yep.
10:02 <Battleben> And he talks to you when he fights you
10:03 <Battleben> But Koschei isn't Kharshai. The Easter Bunny is Kharshai.
10:03 <Battleben> Everybody knows that.
10:03 <Alchez> Apparently Kharshai is an in-game character who we can currently talk to, normally.
10:03 <Layanleon> curiously, he doesn't have a chathead recorded in his article
10:05 <Battleben> hm.
10:07 -!- Habblet has joined Special:Chat
10:08 <Layanleon> so
10:08 <Layanleon> If I construct a statue
10:08 <Layanleon> for Slayer xp
10:09 <Layanleon> can I recharge prayer in it too?
10:09 <Battleben> Yeah
10:09 <Layanleon> well, I'm gonna build for prayer xp anyway
10:09 <Layanleon> its a Little money saved every month
10:24 <Layanleon> anybody home?
10:25 <Alchez> Speak
10:41 <Battleben> no
10:42 <Habblet> Should Kethsi have a pre release page
10:42 <Habblet> like daemonheim
10:44 <Battleben> Dunno
10:45 <Layanleon> which clothes should I use hunting red salamanders?
10:56 <Layanleon> is it true that mod mark is intending to reset runescape?
10:56 <Habblet> No
10:57 <Habblet> Heya, Ansela
10:59 <Layanleon> check for me in the forums please
10:59 <Layanleon> 14-15-503-64217453
11:00 <Habblet> Can you give the full link
11:00 <Layanleon> I'm in the brazilian site
11:00 <Layanleon> sorry
11:11 <Layanleon> check the topic
11:11 <Layanleon> 14-15-503-64217453
11:11 <Accuratez> yes?
11:11 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:11 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:11 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:12 <Layanleon> 'bout suggestions like
11:12 <Layanleon> single player runescape
11:12 <Layanleon> and other stuff
11:14 <Accuratez> single player runescape
11:14 <Accuratez> lol
11:15  * AnselaJonla loads BTDB
11:15 <Alchez> The good thing about runespan bots is that you know when a good node has come up.
11:19 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:19 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:51 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
11:51 <Oghma infinium> woo finally a new god quest
11:55 <AnselaJonla> Hm, who wants to help me do my clan's daily challenge: dress up/makeover mage yourself as someone else in RuneScape and get a picture of yourself next to them?
11:56 <Oghma infinium> no
11:56 <Oghma infinium> impersonating ppl is bad ansela
11:56 <AnselaJonla> To clarify: I'm the one who will be changing appearance, and I will be changing right back afterwards
11:57 <Oghma infinium> ik
11:57 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
12:06 <Battleben> [[Forum:Join_Wikia_Alliance]]
12:06 <Battleben> What's the point
12:06 <Battleben> Of the discussion-thingy..
12:07 <Battleben> Atm people are just jokingly supporting. What if it actually passes?
12:08 <Oghma infinium> je ne sais pas monseur
12:23 <Layanleon> is it efficient to use water spells on steel drags?
12:29 <Layanleon> anymore answers?
12:35 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
12:35 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:38 <Layanleon> corp beast drops stuff to all players?
12:44 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:04 <Battleben> Hrm.
13:05 <Battleben> 247 images needing transparency remain
13:05 <AnselaJonla> Pretty good
13:11 <Habblet> Brah
13:11 <Habblet>
13:11 <Habblet> Is cut off on the bottom
13:12 <AnselaJonla> You know how to use an orb, do you not?
13:12 <Habblet> I can't
13:15 <AnselaJonla> Hello Habblet
13:15 <AnselaJonla> Haidro*
13:16 <Haidro> hi
13:23 <Haidro> [[Avantoe potion (unf)]]
13:28 <AnselaJonla> Dwarf ancestor spirit = monster or NPC?
13:30 <Battleben> monster
13:30 <Habblet> Both
13:31 <Habblet> Unless it's from Artisan's Workshop
13:31 <AnselaJonla> It has NPC license on, so I will put it in NPC section with the other dwarves
13:35 <AnselaJonla> - ah, from back when the trans cat was 90% Benswe1
13:36 <Habblet> We have most gnomes and dwarves updated
13:37 <AnselaJonla> Good, good
13:37 <Habblet> I thought there was a dwarf grandmaster planned for the end of 2012
13:37 <Habblet> = possible dwarf revamp
13:38 <Haidro> gnight everyone
13:38 <Habblet> Seeya
13:38 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:39 <AnselaJonla> [[File:Cheerleader.png]]
13:39 <Habblet> That look is creepy
13:39 <AnselaJonla> Here's a challenge for you, Habblet
13:40 <Habblet> If it's taking images, I can't
13:40 <AnselaJonla> Find a gnome or cave goblin NPC that I *didn't* trans
13:40 <Habblet> For a short while
13:40 <Habblet> Okay
13:40 <Habblet>
13:40 <AnselaJonla> Coz it feels, atm, like I've added every single one of them to my page
13:41 <AnselaJonla> Ah, it's a U-name. No wonder I didn't do it
13:41  * AnselaJonla has mostly worked alphabetically through the category
13:41 <Habblet> I'm scaredof human model
13:41 <Habblet> They said they would be looking to update it to please the player base
13:41 <Habblet> Has been updated a couple times since EoC
13:42 <Habblet> Males still need to be redone, their faces
13:43 <Habblet> Heya
13:43 <Omega Delta> Hai
13:43 <Omega Delta> Who wants to hear the shortest but scariest story?
13:43 <AnselaJonla> Hm... Argento as NPC? And placed with gnomes?
13:44 <Habblet> Yes
13:44 <Habblet> Next to Hazelmere
13:44 <Habblet> Unless you're doing alphabetically in blocks of races
13:44 <Omega Delta> Ok so i'm starting.
13:44 <AnselaJonla> Alphabetically in racial blocks
13:44 <Omega Delta> A woman aged 80 lies in a fetal pose in a pool of blood
13:45 <Habblet> I think Incomitatus needs transing
13:45 <Omega Delta> Her face is badly deformed by bullets
13:45 <Omega Delta> This is the story.
13:45 <Habblet> Y they have translucency leaves
13:45 <Omega Delta> Habblet leave Incomitatus to me
13:45 <Omega Delta> I rlly wanna trans something
13:45 <Habblet> Omega, trans other thing
13:45 <Habblet> Trees aren't your friends
13:45 <Habblet> Really
13:45 <Habblet> [[Trees Aren't Your Friends]]
13:46 <Habblet> Huh
13:46 <AnselaJonla> Omega, don't do trees
13:46 <AnselaJonla> Even *I* struggle with tree trans
13:46 <Habblet> The music track is misspelled 
13:46 <Omega Delta> Dont worry Ansela
13:46 <Omega Delta> Ill do Incomitatus(dying)
13:47 <Omega Delta> I cant trans his leaves
13:47 <Habblet> Link the file here
13:47 <Omega Delta> They have particles and particles are damn damn damn hard to trans
13:47 <Habblet> Okay Omega, now,
13:47 <Habblet> [[Trees Aren't Your Friends]]
13:47 <Omega Delta> Should i use the raw link for Incomitatus(dying)
13:48 <Omega Delta> Cos i cant find it
13:48 <Habblet> Why doesn't Incomitatus have his ownpage?
13:48 <Habblet> Plays a role in path of glouph
13:48 <Omega Delta> I have no idea
13:48 <Omega Delta> He's not a so famous spirit tree like Argento
13:48 <Habblet> I'll make it in a while
13:49 <Omega Delta> Please do and provide me with the raw link
13:49 <Battleben> He's only ever referred to as "Spirit tree" in game
13:49 <AnselaJonla> You said you were going to trans his dying form? Do you have an image of that, Omega?
13:49 <Habblet> But he needs a description
13:49 <Battleben> and after his part in Path of Glouphrie he has the exact same dialogue adn function
13:50 <Habblet> Who he is, what happens during the quest
13:50 <Battleben> He should have his own page though, yeah.
13:50 <Habblet> It could be
13:50 <Battleben> Make the spirit tree page less messy
13:50 <Habblet> [[Spirit tree (Incomitatus)]]
13:50 <Habblet> BRB, I'll make it after
13:50 <Battleben> [[File:Incomitatus_(dying).png]]
13:51 <Omega Delta> I got him
13:51 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
13:51 <Omega Delta> Imma trans him after i finish [[Tina]]
13:56 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/Images|I HAVE FINISHED!]]
13:57 <Habblet> This is an incomplete gathering of all the images I've added transparency to.
13:57 <AnselaJonla> Coz I probably missed a few
13:58 <Habblet> There are like 525 images there
13:58 <Battleben> um
13:58 <Battleben> Why is [[File:File:Monkey_cape_equipped.png]] there
13:59 <Battleben> Ah, old version.
14:00 <AnselaJonla> Yeah, some of them are listed coz of old revisions
14:00  * AnselaJonla split the worn equipment section onto another page
14:06 <Oghma infinium> hai ppls
14:07 <Habblet> Heya
14:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:09 <Oghma infinium> hai mol
14:09 <Oghma infinium> so how is everyone this fine saturday afternoon?
14:09 <The Mol Man> Idk yet
14:09 <The Mol Man> It's still morning for me
14:10 <Oghma infinium> thats just your opinion
14:11 <The Mol Man> My clock says 9:11 AM
14:11 <The Mol Man> Pretty sure it's fact
14:12 <Habblet> [[Incomitatus]]
14:12 <Habblet> [[Spirit tree (Incomitatus)]]
14:15 -!- MrsShearer has joined Special:Chat
14:15 <MrsShearer> hello
14:16 <Habblet> What race are Spirit Trees
14:16 <Habblet> Someone told me they were nymphs
14:16 <Habblet> Heya
14:16 <Coelacanth0794> hello
14:17 <MrsShearer> so i am here looking for some friends to play in game with me and hopefully help me out im not a member yet so if that matters now you know
14:17 <Habblet> Stupid question but
14:17 <Habblet> Are spirit trees genderless
14:18 <Habblet> Because some have beards
14:18 <Habblet> This one has a moustache
14:18 <AnselaJonla> - finished, for now
14:19 <Coelacanth0794> possibly, but they do sprout seeds
14:21 <Habblet>
14:21 <Habblet> Duplicate?
14:22 <MrsShearer> or is there a place i should in game ?
14:23 <Demise36> LLLLLL000000LLL
14:23 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:23 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:23 <Demise36> bought a tetsu body for 70m
14:23 <Demise36> resold for 110m
14:24 <AnselaJonla> Habblet, it says on the flipping file page you numptie
14:25 <MrsShearer> oh ok i see people here just wanna be mean , not many helpful folks around these parts lol 
14:25 <Habblet> What
14:25 <Habblet> Oooh
14:25 <Habblet> I didn't see that lol
14:25 <Habblet> I was looking from NewFiles
14:26 <AnselaJonla> MrsShearer, you're coming in and asking people to play with you
14:26 <AnselaJonla> Not many of us are in game right now
14:27 <MrsShearer> oh i didnt say i felt anyone was being mean to me 
14:27 <AnselaJonla> If you ask us for help, questions, things like that, we can help
14:27 <MrsShearer> or not because someone else was just asking questions and you felt the need to berate them 
14:27 <AnselaJonla> But most of us don't have the time to do in-game handholding
14:28 <AnselaJonla> Oh, I was just pointing out that Habblet needs to use his eyes better. If an image is an exact duplicate of another, the file page will tell you so
14:28 <MrsShearer> oh i was just looking for someone to dungeon with i never can find a party in game thats all 
14:28 <AnselaJonla> Oh, I don't dunge with strangers. Only clan mates and my boyfriend
14:29 <MrsShearer> and see you are still not very nice i mean you consider a brand new player asking someone to play in game as "handholding" 
14:29 <MrsShearer> what did i say t make you refer to my needs in such a manner
14:29 <Battleben> There are dungeonering themed worlds.
14:29 <Battleben> Perhaps you coudl try one of those?
14:30 <MrsShearer> oh wow see i didnt know that at all 
14:30 <MrsShearer> i have never changed worlds 
14:30 <MrsShearer> im new to online RPGs
14:30 <The Mol Man> I actually thought Ansela was being rather kind and cooperative
14:30 <AnselaJonla> MrsShearer - sorry if I seem harsh. Unfortunately I've had too many bad experiences with new players that want guiding around in game
14:31 <AnselaJonla> Most of them expect the person helping them to do everything, and are not willing to look things up for themselves.
14:31 <MrsShearer> no i do not ask for a guide but you did in fact seem awfully harsh given the circumstances...  
14:31 <MrsShearer> no thats why i do not have "questions" I mean fuck im already on the wiki lol 
14:32 <AnselaJonla> And it's not just the total newbies. Sometimes the slightly more experienced are worse. Once spent four hours helping someone with a simple quest because they refused to look at the quest guide or follow any kind of instruction.
14:32 <Coelacanth0794> hi
14:32 <MrsShearer> and as i can type i ought to be able to read lol 
14:32 <AnselaJonla> You would be surprised how often that isn't the case, MrsShearer
14:32 <MrsShearer> lol oh im sure im spent some time in other game forums 
14:32 <MrsShearer> and i agree you can screwed easily
14:32 <MrsShearer> but i always just try to be cool 
14:32 <MrsShearer> and things usually work out
14:32 <AnselaJonla> We have several regular visitors who do not seem to be able to find the search bar, and are completely unwilling to follow the links we provide as answers
14:33 <MrsShearer> oh i have noticed that too 
14:33 <MrsShearer> :P
14:33  * AnselaJonla grumbles that the cooperative part of Heroes should not take four blooming hours to do
14:33 <MrsShearer> oh dang I thought my curse would get all *@#%&*( 
14:33 <MrsShearer> sorry 
14:33 -!- Chaos Games has joined Special:Chat
14:34 <AnselaJonla> - want that one to trans, Habblet?
14:34 <AnselaJonla> Nah, there's no censoring in here
14:34 <MrsShearer> yea the game is bit random for me but im looking over the quests and trying to kinda write my own "QUEST" through the game
14:35 <Habblet> One second, almost done with Incomitatus
14:35 <The Mol Man> So that means I can say the fuck word?
14:35 <The Mol Man> cool!
14:35 <MrsShearer> lol 
14:35 <Habblet> Then I remove him from the spirit tree page and finish this trade referee trans
14:35 <Chaos Games> What's the template to get a skill icon instead of writing out the name of the skill?
14:35 <The Mol Man> {{Skill clickpic}}
14:35 <AnselaJonla> Although you are likely to get kicked out if you use language that is discriminatory towards specific groups, such as the disabled and homosexuals
14:35 <Chaos Games> ty
14:35 <AnselaJonla> And here is a prime example of someone who doesn't pay attention
14:35 <AnselaJonla> Asked the exact same question about ten hours ago
14:36 <Chaos Games> Forgot to copy paste it, sue me
14:36 <MrsShearer> oh good to know although i tend to not be shitty to scooters and fudge suckers but lol ok ok just kidding 
14:36 <The Mol Man> Don't start a stupid argument
14:36 <AnselaJonla> Chat logs, not just for decoration
14:36 <The Mol Man> Even joke pejoratives aren't funny
14:37 -!- Chaos Games has left Special:Chat.
14:37 -!- Chaos Games has joined Special:Chat
14:37 <Habblet> Okay,
14:37 <Habblet>
14:37 <Chaos Games> Didn't think it'd be a big deal, I just won't ask a question when you're on from now on
14:37 <Habblet> What do you think? Change the images placement if you want
14:37 <Coelacanth0794>
14:37 <Habblet> I'm awful at putting images on pages
14:38 <AnselaJonla> ffs, stop being so damned sensitive Chaos Games
14:38 <Shinigamidaio> would you say this is a spoiler for Demon flash mobs and needs to be moved from [[Upcoming updates]] to dfm page?
14:38 <The Mol Man> sounds most appropriate on [[leaks]]
14:39 <Shinigamidaio> its not a leak though, just cinematic trailer
14:39 <Habblet> Okay, I'm going to attempt to remove Incomitatus from the switch infobox
14:39 <The Mol Man> Then why's it labeled as a leak?
14:39 <Chaos Games> Don't go after me then Ansela considering I just asked a simple question
14:39 <Habblet> Don't yell at me after I'm done please
14:39 <The Mol Man> Chaos, stop starting this argument
14:40 <The Mol Man> If everyone quit everytime they heard something they didn't like
14:40 <Shinigamidaio> i didnt name it leak.
14:40 <The Mol Man> we'd have no freaking wiki
14:40 <The Mol Man> Ik but it seems at the time it was considered a leak
14:40 <Shinigamidaio> was prolly named leak because he found vid before it was posted on rs main page
14:40 <The Mol Man> I generally find that pre release images on the subjects page are out of place
14:40 <Shinigamidaio> but since its posted (was posted) on main page a long time ago ....
14:41 <Chaos Games> Stop starting this arguement? dafuq?
14:41 <The Mol Man> Just drop it
14:41 <The Mol Man> ignore what offended you and continue on your merry way
14:41 <Chaos Games> so if I were to just come in and call you an idiot you'd just ignore it and continue on your merry way?
14:42 <Shinigamidaio> mol, it has no place on the upcoming updates page, because it is nolonger upcoming, it has no place on the leak page, cuz its not a leak, only leaving Demon flash mods as an option
14:42 <The Mol Man> That's a completely different situation
14:42 <The Mol Man> doesn't UU have an archive?
14:42 <Chaos Games> not at all
14:42 <The Mol Man> it is, it's saying it with intent to offend
14:43 <Chaos Games> Yea she said here is a prime example of someone who doesn't pay attention
14:43 <Chaos Games> she/he meant that to be taken as a compliment?
14:43 <The Mol Man> She didn't have an true meaning to it other than her being a tad annoyed
14:43 <The Mol Man> It's a not big deal
14:43 <Shinigamidaio> chaos you are fighting a battle you cant win, and im not saying this because i dissagree with you, plz stop :S
14:44 <The Mol Man> It's not like she called you a brain-lacking arsehole with the attention span of a dead rock
14:44 <The Mol Man> so just drop it
14:44 <Chaos Games> I just asked a simple question which prompted her to answer like that so shut up and then I'll drop it
14:45 <The Mol Man> Hairr <3
14:45 <Shinigamidaio> is it Januari or January?
14:46 <The Mol Man> January 
14:46 <Habblet> January
14:46 <Shinigamidaio> thx :
14:46 <Habblet> Okay
14:46 <Habblet> I think I'm done with the spirit tree mess
14:47 <The Mol Man> Can someone give an actual categorization to ?
14:48 <Habblet> Distraction and Diversion
14:48 <The Mol Man> go do it
14:48 <Habblet> Busy :P
14:48 <Shinigamidaio> hourly event i would say mol
14:48 <AnselaJonla> Mol, you is good at like coding and stuff?
14:48 <Oghma infinium> im baaaaaack
14:48 <Shinigamidaio> much like [[shooting star]] [[evil tree]]
14:49 <Shinigamidaio> but without the daily limit
14:49 <The Mol Man> Depends on the coding tbh
14:49 <The Mol Man> I'm good with mediawiki stuff if you need that
14:50 <AnselaJonla> I was wondering if there is any easy way to get a total of the images on and the Worn and NPC pages too?
14:51 <The Mol Man> I can probably do something sorta stupid with DPL
14:51 <Habblet> Control+F = equipped
14:51 <Habblet> Some images have bad nimes probably
14:51 <Habblet> names
14:51 <AnselaJonla> Yeah, some do
14:51 <The Mol Man> I'd just have it make a list of every picture that is listed on that page 
14:51 <The Mol Man> give it a null format and a results header
14:52 <Oghma infinium> i do not like the sound of this new competetive d&d
14:52 <The Mol Man> but i don't remember the parameter for linked images so lemme try to find it
14:52 <AnselaJonla> I want to be able to put an automatically-updating total number at the top of the main images page
14:53 <Coelacanth0794>
14:54 <Oghma infinium> making flt
14:54 <Oghma infinium> flatpacks*
14:54 <Oghma infinium> takes too damn long
14:56 <The Mol Man> what would you like the counter to say ansela?
14:57 <AnselaJonla> Total:
14:57 <The Mol Man> {{#DPL:resultsheader = Total: %TOTALPAGES%|format = ,,|count = 1|imagecontainer = User:AnselaJonla/Images}}
14:57 <The Mol Man> that should do it
14:58 <AnselaJonla> Eh, it needs to be the total for all three pages
14:58 <The Mol Man> are you transcluding pages onto the main one?
14:58 <AnselaJonla> Nope
14:58 <AnselaJonla> That would defeat the purpose of splitting them to reduce load time
14:59 <AnselaJonla> Coz the worn equipment section alone was over 13k
14:59 <The Mol Man> what is every page's name?
14:59 <AnselaJonla>
14:59 <AnselaJonla>
14:59 <AnselaJonla>
15:00 <The Mol Man> {{#DPL:resultsheader = Total: %TOTALPAGES%|format = ,,|count = 1|imagecontainer = User:AnselaJonla/Images¦User:AnselaJonla/NPC_Images¦User:AnselaJonla/Worn_Equipment_Images}}
15:00 <Habblet> Can people not cut image borders to the pixel >_<
15:00 <The Mol Man> copy paste that exactly
15:00 <The Mol Man> gotta use that broken bar for DPL parser
15:01 <Oghma infinium> bye daffy
15:04 <AnselaJonla> People cropping images too close for you, Habblet?
15:04 <AnselaJonla> Fooking hell!
15:04 <AnselaJonla> Total: 893
15:05 <AnselaJonla> ty Mol
15:05 <Habblet> Well I admit that it doesn't affect when transing
15:05 <Habblet> But sometimes it's like ugh <.<
15:05 <AnselaJonla> It's annoying though, when it forces you to move your toolbox around
15:05 <Habblet> And for example the image I said earlier
15:05 <Habblet> I think the guy tried to crop to the pixel
15:05 <Habblet> And he oveercropped
15:07 -!- Chaos Games has left Special:Chat.
15:08 <AnselaJonla> If anyone tries to tell me I've not transed much, I can now point them at that page and tell them to look at the total
15:10 <Oghma infinium> wow the last couple of series of red v blue r rlly sad
15:18 <Coelacanth0794> 1 more scroll and death lotus chest scroll complete
15:18 <AnselaJonla> nice
15:20 <AnselaJonla> You know how Dtm was saying that TWW isn't a "no-lifer" quest coz it's only got 140cb as a req?
15:21 <Coelacanth0794> ok
15:21 <AnselaJonla> well the page says rotm is a req...
15:21 <Habblet> It is a req for better rewards
15:22 <Habblet> Anyone with 140 combat can complete it
15:22 <AnselaJonla> okay
15:22 <Habblet> What does fgt mean
15:22 <The Mol Man> context?
15:22 <AnselaJonla> Let's see... RotM, check. Chosen Commander, check. BoD, check. VSB, check. Firemaker's, check
15:23 <AnselaJonla> If it's being used as an insult, f****t
15:23 <Habblet> Huh
15:23 <Habblet> Why did my image turn red
15:23 <Habblet> Ahh done
15:25 <AnselaJonla>
15:31 <AnselaJonla> !test
15:31 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
15:31 <Habblet> [[TT]]
15:36 <Habblet> [[User:Habblet/Treasure Trails Log]]
15:36 <Habblet> Is there some code which tells me how much money I made from clues so far
15:38 <AnselaJonla> You could add it up
15:38  * AnselaJonla tries to remember the coding
15:39 <Oghma infinium> /logs
15:39 <Oghma infinium> !logs
15:39 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
15:40 <AnselaJonla> [[Tree seeds]]
15:40 <Oghma infinium> awww no1 responded to what i sed
15:41 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:41 <The Mol Man> yay joey
15:41 <Joeytje50> yay
15:41 <The Mol Man> got a couple things for yous to bot
15:41 <The Mol Man>
15:41  * Oghma infinium does an unenthusiastic woo
15:41 <The Mol Man>
15:41 <Habblet> Joey
15:42 <Joeytje50> mol
15:42 <Joeytje50> you should get an awb yourself
15:42 <Joeytje50> so you can do eet any tiem you want
15:42 <Joeytje50> :D
15:42 <The Mol Man> i no wanna
15:43 <Joeytje50> y u no
15:48 <AnselaJonla> Joey, I finished my images page
15:49 <AnselaJonla> and Mol did some dpl thingie to count it all
15:52 <Habblet> 43k yay
15:54 <Joeytje50> your images page?
15:56 <The Mol Man> joey is you start bot? ._.
15:59 <AnselaJonla> Yeah, Joey
16:00 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/Images|This one]]
16:00 <AnselaJonla> Well, there's actually three, coz equipped and NPCs were huge sections
16:05 <Jr Mime> Guys
16:05 <Jr Mime>
16:05 <Jr Mime> Badge at the end, that's what it looks like :P
16:05  * Jr Mime eats Mol
16:05  * Jr Mime throws Joey in Hair
16:06 <Battleben> Time to take something seriously out of context.
16:06 <Battleben> "Talking of weddings, Yelps and Solomon."
16:07 <The Mol Man> I was thinking that too
16:07 <The Mol Man> I knew Jagex would have those 2 fucking eventually
16:09 <Oghma infinium> what does trail mean??
16:09 <Shinigamidaio> in friends list?
16:09 <Jr Mime> This fails
16:09 <Jr Mime> The badge is a fail
16:09 <Jr Mime> It's 2 images, and it crapped up
16:10 <Oghma infinium> yh
16:11 <Shinigamidaio> it adds a trail to your friend
16:11 <Shinigamidaio> if you are close enough
16:11 <Shinigamidaio> and same world
16:11 <Shinigamidaio> small dots will appear on the floor
16:11 <Shinigamidaio> making it possible to find that friend
16:12 <Oghma infinium> well... stalkers play rs 2 i guess
16:13 <Habblet> It doesn't work if they don't have you added
16:19  * AnselaJonla goes back to BTDB
16:40 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:40 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:41 -!- Dougiemal has joined Special:Chat
16:43 <EpicPancakes> Good uh...
16:43 <EpicPancakes> I think it's morning
16:43 <The Mol Man> just barely
16:43 <EpicPancakes> yep
16:44 <EpicPancakes> Everything is so bright, I've been sitting in my room for like 8 hours
16:47 <Henneyj> I'm confident Mol has remembered to update the doc page for the template he altered
16:48 <The Mol Man> I'm going to once I get it done
16:49 <The Mol Man> I have 370 pages to update
16:49 <Henneyj> good good
16:49 <Henneyj> just remember
16:49 <Henneyj> I'M WATCHING YOU
16:50 <The Mol Man> And I'm watching you ;[[]])
16:51 <Henneyj> well that's creepy I only just got out of the shower
16:52 <The Mol Man> ._.
16:52 <The Mol Man> I missed that?
16:56 <The Mol Man> Joey
16:58 <EpicPancakes> So uh
16:58 <EpicPancakes> Who wants (caek)
17:01 <Henneyj> i do but not some crappy virtual one
17:01 <Coelacanth0794> sorry i cannot give you any irl cake
17:01 <Coelacanth0794> it's mine, you see.
17:02 <The Mol Man> hi fergles
17:02 <Urbancowgurl777> hi
17:02 <Henneyj> It's alright coel, I understand your greed
17:05 <Coelacanth0794>
17:10 <Coelacanth0794>
17:10 <Dtm142> (H)
17:10 <Dtm142> Coel
17:10 <The Mol Man> (H) ello
17:10 <Dtm142> You got rid of your Santa hat on your avatar (H)
17:13 <Coelacanth0794> yes
17:13 <Coelacanth0794> i am considering a brief change to mustache Pinkie but i did the basic reswitch
17:14 <The Mol Man> DO IT!
17:17 <Coelacanth0794>
17:23 <Henneyj> i need coel to be nex otherwise its confusing
17:24 <Battleben> Oh damn
17:24 <Battleben> Now I have to change mine.
17:25 <Habblet>
17:25 <Battleben> I dun want to!
17:25 <Battleben> Meh I said I would
17:29 <Battleben> Meh, this will do for now
17:30 <Battleben> Dat face.
17:35 <AnselaJonla> Henneyj?
17:35 <AnselaJonla> "these are unicorns, not horses"
17:35 <AnselaJonla> "Your ship (ship name) has passed an island where natives ride on strange beasts like hornless unicorns."
17:36 <Battleben> All of RuneScape's horses were exported to that island by the orders of the Temple Knights
17:36 <Battleben> That's why you don't see any around.
17:38 <Coelacanth0794>
17:38 <AnselaJonla> ow broken nose
17:38 <Dtm142> HORSES are coming out with RS3
17:38 <Dtm142> (H)
17:39 <The Mol Man> That piece of trivia should still be rewritten though
17:39 <The Mol Man> sounds like a 4th grader writed it
17:39 <AnselaJonla> Well rewrite it then
17:40 <The Mol Man> I'm busy
17:41 <Coelacanth0794>
17:41 <AnselaJonla> Habblet?
17:42 <AnselaJonla> You know how you were telling Omega not to do a midget-view of NPCs?
17:45 <Coelacanth0794>
17:46 <Dtm142> [[the void stares back]]
17:46 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:47 <Coelacanth0794>
17:47 <Habblet> I'm here now Ansela
17:48 <AnselaJonla> You read what I said?
17:48 <Habblet> Yes
17:48 <AnselaJonla> You know all those dom tower glove images you did with Demise?
17:48 <Habblet> Yes
17:48 <AnselaJonla> Retake
17:49 <AnselaJonla> Midget view
17:49 <Habblet> What  about the background
17:49 <AnselaJonla> I'm sure Frog can cope
17:49 <AnselaJonla> POH grass is pretty even-coloured
17:49 <Henneyj> go stand by the edge
17:50 <AnselaJonla> Medallion image is fine, even though I don't care for such a complicated top on a neck-slot image
17:52 <The Mol Man> hi cod
17:52 <Henneyj> shouldn't claws have separate worn images for the main and offhand?
17:55 <AnselaJonla> I think my Bloons opponent just forfeited
17:55 <AnselaJonla> Sold all his towers...
17:55 <AnselaJonla> Seems to have been decided to do it as a single image Habblet
17:55 <AnselaJonla> Henneyj
17:56 <AnselaJonla> Could get better detail if they were separate, but...
17:56 -!- Habblet has left Special:Chat.
18:08 <Callofduty4> Hi
18:18 -!- Pete Zahut has joined Special:Chat
18:18 <Pete Zahut> guys im trying to edit something on player owned ports
18:18 <The Mol Man> and...?
18:18 <Pete Zahut> for the join voyages im trying to add another box below the boxes already made
18:18 <Pete Zahut> but i dont know how to do any of the code
18:19 <Pete Zahut> like it says the rewards in the different regions and im trying to add pincers to all of them
18:19 <Pete Zahut> and what ou get in pincers
18:19 <The Mol Man> Hey ansela, think it'd be appropriate for me to remove from working on trans the categorisation
18:19 <Pete Zahut> anyone know how to add another segment below the end of the box 
18:20 <The Mol Man> so that pictures that are using the template don't even show up in the category?
18:20 <AnselaJonla> No, Mol
18:20 <The Mol Man> how come?
18:20 <AnselaJonla> Coz sometimes that tag gets left on there for several months
18:20 <Pete Zahut> someone help me please?
18:20 <The Mol Man> aight
18:21 <AnselaJonla> Mol, help Pete
18:21 <Pete Zahut> lol
18:21 <Pete Zahut>
18:21 <The Mol Man> I'm doing my own thang atm
18:21 <Pete Zahut> thats the page and then the boxes containing the information
18:21 <Pete Zahut> im trying to add a pincers segment below each of them
18:21 <Pete Zahut> but i dont know how to do the code
18:22 <AnselaJonla> You're in source mode?
18:22 <Pete Zahut> yes
18:23 <AnselaJonla> What's the mission name?
18:23 <AnselaJonla> Joint Effort or Acquisition?
18:23 <Pete Zahut> joint it doesnt matter which one i just want to know how to add another segment below the end of the boxes already made
18:24 <AnselaJonla> Okay, you see the lines that have |- on them?
18:24 <Pete Zahut> ye
18:25 <AnselaJonla> Those mark the start and end of a row
18:25 <AnselaJonla> So you need five lines in between each |-
18:25 <AnselaJonla> Last row has a |} (which MUST be on its OWN line) instead of a |- at the end of it
18:26 <Pete Zahut> mm ok ill try doing it but also how do i undo something?
18:26 <AnselaJonla> So for a new mission that needs... 6k morale 6 seafaring with a reward of 10 chi, you'd put...
18:27 <Coelacanth0794>
18:27 <Pete Zahut> yeah i know how to do the other stuff
18:27 <AnselaJonla> |6000
18:27 <AnselaJonla> |0
18:27 <AnselaJonla> |6000
18:27 <AnselaJonla> |[[[[]]File:Chi_icon.png|link=Chi|18px]]
18:27 <AnselaJonla> |[[[[]]The Pincers]]
18:27 <AnselaJonla> You mean before or after you save an edit, Pete?
18:28 <Pete Zahut> before
18:29 <AnselaJonla> Just delete what you typed, press ctrl+z, or if you want to start over completely, leave the editing screen without saving
18:30 -!- TyA has joined Special:Chat
18:31 <Pete Zahut> nice did it thanks
18:32 <TyA> Hai
18:32 <AnselaJonla> Hi Ty
18:33 <AnselaJonla> Darling, I finished that page I was working on:
18:33 <Ciphrius Kane> Nice
18:34 <AnselaJonla> It even has some nice, Mol-made, dpl thingie that automatically updates the total whenever I add a new image
18:34 <Ciphrius Kane> Good to see you and Mol playing nice for once
18:34 <AnselaJonla> The total is... more than I thought it would be
18:36 <Battleben> Hrm, Sword Frog's translucency is starting to annoy me.
18:37 <AnselaJonla> Well until someone tackles him and tells him to stop it, you'll have to put up with it
18:37 <Battleben> These mainly
18:37 <Battleben>
18:38 <Battleben>
18:38 <Battleben>
18:38 <Battleben> Appriciate him doing it thogh.
18:39 <AnselaJonla> - so expensive... but so tempting
18:40 <AnselaJonla> Ben, has the varrock sword shop shopkeeper been updated to new model?
18:41 <Battleben> I assume so. 
18:41 <Battleben> I don't think he'd be one of the ones left out.
18:44 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:44 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:50 <Coelacanth0794>
18:50 -!- Axslayer33 has joined Special:Chat
18:51 <Axslayer33> Howdy
18:51 <Ciphrius Kane> Hi
18:51 <Axslayer33> Hey, what's the name to put in to view the wiki clan chat as guest?
18:52 <Ciphrius Kane> RSW
18:52 <Axslayer33> aha, gotcha
18:52 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:55 <Axslayer33> well this is strange...I logged into an old alt I never did much with-he's been turned into a blonde with breasts and blue clothing.....
18:56 <Ciphrius Kane> Hacked?
18:57 <Axslayer33> nope...still level 4
18:57 <Axslayer33> I made it pre EOC, hell before the last new player update...maybe that had something to do with it
18:57 <Ciphrius Kane> Not all hackers level combat
18:58 <Axslayer33> I know that, but if they did I don't know-I had nothing to begin with
18:59 <AnselaJonla> [[Special:MultipleUpload]]
19:02 <Ciphrius Kane> Faith in humanity dwindling
19:09  * AnselaJonla is transing images
19:09 <AnselaJonla> Wonder if this lot will shove me over 900 done
19:11 <Pickme42> Does it matter what drops you get if ring of wealth is out of charges?
19:12 <AnselaJonla> Not sure
19:13 <Battleben> No, the charges are just for teleporting.
19:14 <Pickme42> okay
19:14 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
19:14 <Ciphrius Kane> Brechin FC have been unbeaten for 4 weeks in a row, want to know their secret?
19:16 <AnselaJonla> Huh?
19:17 <Ciphrius Kane> Scottish football club, not lost a game in 4 weeks
19:17 <Ciphrius Kane> And it's all down to 1 little trick
19:21 <AnselaJonla> Not playing?
19:22 <Ciphrius Kane> Yep
19:22 <Ciphrius Kane> They've been delaying or calling off their matches in protest to proposed league changes
19:26 <AnselaJonla> Well that's one way to not lose
19:27 <AnselaJonla> Wouldnae call it winning though
19:27 <Ciphrius Kane> Never said they were winning
19:33 -!- Spoonska has joined Special:Chat
19:34 <Spoonska> Hello>
19:34 <Spoonska> ?
19:35 <The Mol Man> hi
19:35 <Spoonska> Whats up
19:35 <Ciphrius Kane> The moon
19:35 <The Mol Man> nm
19:35 <Spoonska> -.-
19:36 <Spoonska> This Chat is pretty ame
19:36 -!- Habblet has joined Special:Chat
19:36 <Spoonska> lame*
19:36 <Ciphrius Kane> Eh, I like it
19:36 <Spoonska> So....Runescape?
19:37 <Ciphrius Kane> Yes RuneScape
19:41 <Ciphrius Kane> !test
19:41 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
19:44 <Habblet> What is this for
19:44 <Habblet> !test
19:45 <AnselaJonla> Make sure the chatbot is still working
19:45 <AnselaJonla> Only chatmod+ can use it
19:45 <Habblet> Aah
19:45 <AnselaJonla> You can try using !logs though
19:45 <Habblet> Is there a solomon item that does not have particles?
19:47 <Ciphrius Kane> Nope, particles for everything now
19:50 <Habblet> Is there anything I can do on the wiki now that is not orbing images or transing
19:50 <Habblet> And not much code
19:51 <AnselaJonla> Well, when will you have your computer back?
19:51 <AnselaJonla> Or your ability to orb?
19:51 <Habblet> Late on Sunday or Monday afternoon
19:51 <Habblet> Usually the latter
19:52 <AnselaJonla> Well you could go through the trans category, make a list of the images in there that are obsolete, change the tags on them and keep the list somewhere for retake?
19:52 <AnselaJonla> Or take a look at the obfiles category and make a list of the images you want to do from there?
19:53 <Habblet> Hmmmm
19:53 <Habblet> Ok
19:53 <Habblet> [[Category:Images needing transparency]]
19:53 <Habblet> [[Category:Obsolete images]]
19:58 <Urbancowgurl777> 14 hour whaler-plate mission
19:58 <Urbancowgurl777> did we succeed.. let's find out
19:58 <Urbancowgurl777> soigjsoigjsrgviskx
19:58 <Ciphrius Kane> Fail?
19:58 <Urbancowgurl777> yes
19:58 <Urbancowgurl777> gawd that sucks
20:00 <AnselaJonla> Hi Fergles
20:01 <Urbancowgurl777> heyas
20:03 <Henneyj> whaler-plate?
20:03 <Urbancowgurl777> yes
20:03 <Henneyj> are you whaling?
20:04 -!- Spoonska has left Special:Chat.
20:04 <Urbancowgurl777> no, that would be kind of illegal
20:05 <Henneyj> i spose the eastern lands are kind of influenced by japanese culture
20:06 <Coelacanth0794> ello
20:06 <Axslayer33> so who's doing what?
20:07 <Urbancowgurl777> does skewered rabbit not exist anymore?
20:08 <Henneyj> why do you ask?
20:08 <Ciphrius Kane> Check with Burntmeat at Oo'glog
20:08 <Ciphrius Kane> She has some in stock last I checked
20:08 <Urbancowgurl777> is unused and Skewered rabbit just redirects to Raw rabbit
20:08 <Urbancowgurl777>
20:09 <Urbancowgurl777> ??
20:09 <Urbancowgurl777> needs an article methinks
20:09 <Habblet> Ansela do you want a list of untransed images I'm going to retake
20:09 <Ciphrius Kane> I'm going to check the redirect, maybe it slipped under the radar
20:09 <AnselaJonla> Why would I want that?
20:09 <Urbancowgurl777> [[skewer]]
20:09 <Habblet> In case you trans one
20:09 <Habblet> So it doesn't go to waste
20:10 <Coelacanth0794> redirected page hm
20:10 <AnselaJonla> Just remove them from the category and I'll refresh the page when I'm done with these cave goblins, dwarves, Meeting History people and the fairy
20:10 <Urbancowgurl777> isn't used on an article
20:10 <Urbancowgurl777> i think we just managed to miss making an article for it? <.<
20:10 <Habblet> I would have to go check most of them in-game ;_;
20:11 <AnselaJonla> Meeting History has been checked already
20:11 <Ciphrius Kane> Evil yanks redirected it in 2009
20:11 <Habblet> I think I can take the Meeting History people with more detail
20:11 <Habblet> Let me go there and test this
20:11 <Urbancowgurl777> yes we established that Ciph
20:12 <AnselaJonla> See, that won't actually save me any effort, Habblet
20:12 <AnselaJonla> Now if you'd offered this like half an hour ago...
20:12 <Urbancowgurl777> i don't think it has any article anywhere
20:12 <Urbancowgurl777> i'll make one & take better images
20:12 <Habblet> Oh, you've done them already?
20:12 <AnselaJonla> Ys
20:12 <Habblet> Nvm then
20:12 <AnselaJonla> I'm on [[Spang]] now
20:13 <Habblet> Could I give you a list and you tell me which of them have you transed
20:13 <AnselaJonla> I'll tell you now
20:14 <AnselaJonla> Reinald, Reldak, Roger, Roger B, Rolad, Rupert the Beard, Sagira, Sarah (Meeting History), Shopkeeper
20:14 <AnselaJonla> I'm on Spang
20:14 <Habblet> What Shopkeeper?
20:15 <Urbancowgurl777> [[skewered rabbit meat]] [[skewered bird meat]]
20:15 <Urbancowgurl777> bah
20:15 <AnselaJonla> The one in the trans category that's actually called shopkeeper
20:15 <Urbancowgurl777> what is with this failure
20:15 <AnselaJonla> The fairy
20:15 <Habblet> Ah
20:15 <Urbancowgurl777> [[skewered beast]]
20:15 <Habblet> I have 4 of which you said on my list
20:15 <Urbancowgurl777> oh so we manage to have that one huh
20:16 <Urbancowgurl777> i see how it is
20:16 <Henneyj> that ones older
20:17 <AnselaJonla> Oh, are there any of the Fremennik on your list, from the trans category?
20:17 <Habblet> I think only Swensen is
20:17 <Habblet> Mostly by greater detail
20:18 <Habblet> So if you trans it I won't retake it
20:18 <Habblet> Perhaps Thorvald the Warrior
20:18 <Urbancowgurl777> [[Exchange:Skewered bird meat]]
20:18 <AnselaJonla> Alright, the ones I haven't transed yet are: Sune, Timble, Tindar, Turgall, Turgok, Vaeringik
20:19 <Habblet> I was planning on retaking turgall and turgok for greater detail
20:20 <AnselaJonla> Eh, they're detailed enough in my opinion
20:21 <Habblet> Greater detail is a low priority
20:21 <AnselaJonla>
20:21 <Habblet> I was going to do it because they are untransed
20:22 <AnselaJonla> Unless the image has been tagged for greater detail coz it's effing tiny, and not coz the image can't be orbed like sagas, time travel or stealing creation, then greater detail is a massive priority
20:24 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
20:24 <Pickme42> How long does it take to get starved effigy?
20:24 <Habblet> Years
20:24 <Habblet> Their drop rate was highly lowered
20:25 <Pickme42> what
20:25 <Pickme42> seriously?
20:25 <The Mol Man> "highly lowered"
20:25 <Pickme42> well that sucks
20:25 <Ciphrius Kane> First they were reduced by 80%, and then with the combat rework their drop rates reduced further I think
20:25 <Ciphrius Kane> Drop rate is linked to combat level of the monster
20:26 <Ciphrius Kane> And the more effigies you have the less likely it is that you actually get an effigy
20:27 <Ciphrius Kane> So you currently have a 0.001% chance.  If you get one that reduces it to 0.00000001% chance
20:27 <Pickme42> well then that really really sucks
20:28 <Pickme42> Whats the rarest thing you can get in a drop?
20:28 <Pickme42> is it effigy?
20:28 <Ciphrius Kane> Aye
20:29 <Urbancowgurl777>
20:29 <Urbancowgurl777> ??
20:29 <Urbancowgurl777> i was telling him to categorize HIS stupid images
20:30 <Urbancowgurl777> how do you check weight of non-equipable items?
20:31 <Ciphrius Kane> Get 10 of the item then divide the weight by 10
20:32 <AnselaJonla> Responded to him Fergs
20:32 <Urbancowgurl777> the weight of what..?
20:34 <Henneyj> on the equip screen
20:35 <Pickme42> Can i ask you a question?
20:35 <Ciphrius Kane> Go ahead
20:35 <Pickme42> When you make a friend thats a girl in runescape do you picture her to be pretty hot irl? 
20:36 <Pickme42> am i the only one?
20:36 <Ciphrius Kane> It's a cultural thing
20:36 <Henneyj> i usually picture her to be a slightly fatter man than male characters
20:37 <The Mol Man> I picture her male
20:37 <Ciphrius Kane> Our culture makes us think that we should only be with the attractive
20:37 <Pickme42> lol mole man
20:37 <Pickme42> mol*
20:41 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:42 <Dtm142> (H)
20:42 <Urbancowgurl777> everyone is attractive
20:42 <The Mol Man> Not me
20:43 <Habblet> Everyone is more or less attractive depending on the viewer
20:43 <The Mol Man> not me
20:43 <Habblet> Although if you smash your head into a steel wall you may not be very
20:43 <Urbancowgurl777> okay i have fixed the stupid skewered articles
20:43 <Urbancowgurl777> spiritual beauty is all that matters <3
20:44 <The Mol Man> I'm spiritually ugly tho
20:44 <Dtm142> Tbh I personally think that RuneScape is a one player game and the so-called "player" characters that I see are really just very artificially-intelligent CPU controlled characters.
20:44 <Dtm142> (H)
20:44 <Urbancowgurl777> why do you want to remind us so many times Mol
20:44 <Habblet> [[File:Aggie chathead old.png]]
20:44 <Urbancowgurl777> thanks Ansela
20:44 <Habblet> Okay, so, if there is two old versions of a chathead
20:45 <Habblet> I call the oldest 'old 2'?
20:45 <Pickme42> Did yall hear about the pre-eoc servers?!
20:45 <Pickme42> yeah!
20:45 <Urbancowgurl777> you mean what people want but will never get?
20:45 <Urbancowgurl777> yeah i heard.
20:45 <Habblet> A sad attempt to get a bunch of kids back
20:46 <Pickme42> hey
20:46 <Pickme42> there is a possibilty
20:46 <Pickme42> might have spelled that wrong
20:46 <Pickme42> possiblty
20:46 <Pickme42> nvm
20:46 <Urbancowgurl777> use your browser spellcheck..
20:46 <Dtm142> ^
20:46 <Pickme42> what is that?
20:47 <Urbancowgurl777> google it
20:48 <Habblet> Okay, so, if there is two old versions of a chathead
20:48 <Habblet> I call the oldest 'old 2'?
20:48 <Urbancowgurl777> i would delete both personally
20:48 <Urbancowgurl777> so i am probably not the best one to ask
20:49 <Habblet> What why?
20:49 <Habblet> Oh I mean
20:49 <Habblet> An old and older version
20:49 <Dtm142> IMO one could make an argument for pre-eoc servers to be added as an RSC-type game (no future updates), since RS3 is coming out.
20:49 <Dtm142> So Jagex would have RSC, RS2, and RuneScape (aka RS3)
20:50 <Dtm142> But that wouldn't work.  It would just divide up the playerbase and ruin the economy.
20:50 <Dtm142> It worked in 2004, but it wouldn't work in 2013.
20:50 <Habblet> The problem is RS2 is so similar to RS3
20:50 <Pickme42> is there runescape classic servers?
20:50 <Dtm142> Not really.
20:50 <Habblet> If you compare RSC to RS2
20:50 <Pickme42> oh okay
20:50 <Dtm142> [[RuneScape Classic]]
20:50 <Dtm142> Two new skills
20:50 <Dtm142> New combat system
20:50 <Dtm142> Better graphics
20:50 <Habblet> Compare them
20:50 <Dtm142> New game engine
20:50 <Dtm142> Playable anywhere.
20:50 <Henneyj> dammit this exact conversation has happened before!!!
20:50 <Dtm142> The differences between Classic and 2?
20:51 <Dtm142> One new skill, and one new quest.
20:51 <Habblet> What is more similar, RS2 to RS3 or RSC to RS2?
20:51 <Dtm142> RSC to early RS2
20:51 <Dtm142> (H)
20:51 <Dtm142> And a new combat system
20:51 <Dtm142> New graphics
20:51 <Dtm142> New game engine.
20:51 <Dtm142> Skill reworks are part of both transitions.
20:51 <Urbancowgurl777> there are runescape classic servers
20:52 <Dtm142> Yes.
20:52 <Dtm142> Visit the article I linked to above and scroll to the bottom.
20:52 <Urbancowgurl777> why?
20:52 <Pickme42> Can anyone log onto runescape classic servers?
20:53 <Dtm142> I was talking to Pickme42, Fergie.
20:53 <Habblet> I can
20:53 <Dtm142> I can.
20:53 <Urbancowgurl777> Dtm: oh, i was too :P
20:53 <Urbancowgurl777> i can
20:53 <Dtm142> I can log into all of them.
20:53 <Dtm142> (H)
20:53 <Urbancowgurl777> [[eagle lectern panel]]
20:53 <Pickme42> so thats anyone?
20:53 <Urbancowgurl777> eh
20:53 <Urbancowgurl777> [[eagle lectern]]
20:53 <Habblet> No
20:53 <Urbancowgurl777> read the article Pickme
20:53 <Urbancowgurl777> the one Dtm linked
20:53 <Pickme42> i dont know how to read
20:53 <Habblet> Only people who logged in when RSC was open to everyone, or logged in during the re-opening can play RSC
20:53 <The Mol Man> then how did you answer?
20:53 <Habblet> Then learn to
20:53 <Pickme42> ohh
20:53 <Pickme42> okay
20:54 <Urbancowgurl777> don't be annoying
20:54 <Pickme42> thanks Habblet
20:56 <Urbancowgurl777> brb
20:56 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
20:57 <Battleben> Farewell!
21:02 <Dtm142> So when the Mahjarrat do their ritual, is there usually a big fight like in ROTM?
21:02 <The Mol Man> No
21:03 <Dtm142> Or was that just a special occasion?
21:03 <The Mol Man> I think they politely discuss it over a cup of tea
21:03 <Dtm142> And how to they normally decide who dies?
21:03 <Dtm142> do*
21:04 <The Mol Man> Through intricate discussion over who has been least helpful in development of their race
21:04 <The Mol Man> it's like the opposite of a Nobel Prize
21:04 <The Mol Man> 169 age 5 they had no tea
21:04 <Habblet> If I were Lucien
21:04 <The Mol Man> and when they don't have tea, they get pretty angsty 
21:05 <Habblet> I would have chosen a troublesome Mahjarrat like Wahisietel, Azzanadra or Sliske
21:05 <The Mol Man> You would also have been killed
21:05 <Henneyj> the weak one dies
21:06 <The Mol Man> [[RS:C]]
21:06 <The Mol Man> it extends to rituals 
21:06 <The Mol Man> Since there was no consensus, they had to discuss it over tea
21:06 <The Mol Man> butt they had no tea
21:06 <The Mol Man> so they got into a huge brawl
21:06 <Henneyj> [[RS:C#Permanent]]
21:06 <Dtm142> (H)
21:07 -!- Justine790 has joined Special:Chat
21:07 <Justine790> Hi
21:07 <The Mol Man> They've never once discussed the revival of one of their kin from a past discussion
21:07 <Henneyj> hello
21:08 <Dtm142> (H)
21:08 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
21:08 <Dtm142> [[RS:AD\\
21:08 <The Mol Man> they are very confident in their decisions and never conclude a discussion until there is definite consensus 
21:08 <Dtm142> [[RS:AD]]
21:08 -!- Justine790 has left Special:Chat.
21:08 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:10 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:12 <AnselaJonla> Fergs, YOU deal with Nightgunner's irrational hatred of the bruised chathead next time he removes it then
21:13 <AnselaJonla> brb washing up to do
21:13 <Urbancowgurl777> i kow
21:13 <Urbancowgurl777> know
21:13 <Urbancowgurl777> *kowtows*
21:13 <Habblet> "This reference has not been verified for over 180 days - It may be outdated"
21:13 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon pickaxe]] is 3,850,023 coins.
21:13 <Habblet> How do I remove that?
21:14 <The Mol Man> by verifying iy
21:14 <Urbancowgurl777> i don't even know what you're talking about
21:14 <Urbancowgurl777> a template, some words, ??
21:14 <Habblet> It automatically puts that to quotes
21:15 <Habblet> Which haven't been verified for over 180 days
21:15 <Urbancowgurl777> i still don't know because you haven't provided a visual ._.
21:15 <Habblet> Ah
21:15 <Habblet> *tests*
21:15 <Urbancowgurl777> i left this clan like 4 years ago and they are still using the logo i made ._.
21:16 <Henneyj> check the link still works and update one of the dates
21:16 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 40000x [[gold ore]] is 10,280,000 coins (257 coins each).
21:16 <Habblet> It doesn't work - where do I update it
21:16 <Habblet> I can't on the page itself
21:16 <Henneyj> link plz
21:16 <Urbancowgurl777> TELL US THE PAGE OMG
21:16 <Urbancowgurl777> i keel u
21:17 <Habblet>
21:17 <Habblet> I found the correct link
21:17 <Habblet> So it isn't broken
21:17 <Habblet> But I don't know where to replace it
21:18 <Urbancowgurl777> see the [1] on the first line of the article?
21:18 <Urbancowgurl777> edit the page and look there
21:18 <Habblet> Ah
21:18 <Habblet> Thank you
21:18 <Urbancowgurl777> yw
21:18 <Habblet> Test
21:18 <Habblet> The link work but it still says it hasn't been verified
21:19 <Habblet> For over 180 days
21:19 <Urbancowgurl777> click it maybe?
21:19 <Habblet> I did
21:19 <Habblet> I wouldn't know if it works otherwise lol
21:19 <Henneyj> change accessdate
21:19 <Urbancowgurl777> *applauds Henney*
21:20 <Habblet> Is there a code I can put so it automatically says time of access
21:20 <Habblet> Instead of typing it
21:20 <Henneyj> put ~~~~~
21:20 <Habblet> And guy massremoving text on RC
21:20 <Habblet> Ok
21:20 <Urbancowgurl777> no he isn't :3=
21:21 <The Mol Man> prot site noob
21:21 <Urbancowgurl777> um
21:21 -!- Gallade64 has joined Special:Chat
21:21 <Ciphrius Kane> [[Special:AllPages]]
21:22 <Ciphrius Kane> Isn't there some way to protect that page?
21:22 -!- Maplewing-of-IRC has joined Special:Chat
21:22 <The Mol Man> [[Special:ProtectSite]]
21:22 <TyA> Is that the same summary on everything?
21:22 <The Mol Man> gawd ._.
21:22 <Urbancowgurl777> sorry Habblet lol
21:22 <The Mol Man> yes TyA
21:22 <Habblet> What?
21:22 <Maplewing-of-IRC> woohoo, I never knew this wiki existed. xD
21:22 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:22 <Gallade64> Ok so I reworked the bind setups in [[Pay-to-play Dungeoneering training]]
21:22 <TyA> [[w:Special:Phalanx]]
21:22 <Flaysian> Oh dear
21:22 <Gallade64> How do they look?
21:22 <Flaysian> don't do it tyler
21:22 <Flaysian> give me another chance
21:23 <Habblet> Ma rollback ;_;
21:23 <Urbancowgurl777> hold on Gallade, we're dealing with something
21:23 <TyA> Okay, blocked the summary
21:23 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:23 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:23 <Urbancowgurl777> thanks tyler <3
21:23 <The Mol Man> How do you not know how to protect site kane/fergie? >.>
21:23 <TyA> We never have to do it?
21:23 <Ciphrius Kane> Great time for the wiki to decide that next year is an acceptable time to load a page
21:24 <Urbancowgurl777> i know how to, but i asked Tylre to help since he's vstf and epic
21:24 <Urbancowgurl777> lol Ciph
21:24 <Habblet> Fergs
21:24 <The Mol Man> hagger hagger hagger
21:24 <Urbancowgurl777> HAGGER
21:24 <Gallade64> Mike Haggar
21:25 <Habblet> Did you missclick?
21:25 <Urbancowgurl777> yeah i apologized already
21:25 <The Mol Man> SO HAITHAR COD4
21:25 <Habblet> Ah
21:25 <The Mol Man> block that
21:25 <Urbancowgurl777> Gallade, the edit looks niec (:
21:25 <The Mol Man> and can we just protect site
21:25 <The Mol Man> he's gonna keep getting a new summary
21:25 <Urbancowgurl777> Tyler maybe we should protectsite now <.<
21:25 <Gallade64> Now if only mage would hit more often in dg
21:25 <Habblet> Do I rollback your edit or type it all over again
21:25 <TyA> Yea
21:26 <Urbancowgurl777> i already undid my edit Habblet..
21:26 <TyA> I protectsite'd
21:26 <Habblet> RC updates so slow then
21:26 <Habblet> for me
21:26 <The Mol Man> ty
21:26 -!- TidesOfLife has joined Special:Chat
21:26 <Urbancowgurl777> 6 hours ftw
21:26 <Henneyj> so who won most rollbacks?
21:27 -!- TidesOfLife has left Special:Chat.
21:27 <Urbancowgurl777> meeee
21:27 -!- TidesOfLife has joined Special:Chat
21:27 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
21:27 <The Mol Man> I did the best rollbacks
21:27 <AnselaJonla> wth
21:27 <Henneyj> :( i think you're right
21:27 <AnselaJonla> I went away for like five minutes and...?
21:27 -!- TidesOfLife has left Special:Chat.
21:27 -!- TidesOfLife has joined Special:Chat
21:27 <Urbancowgurl777> i got the most and on top of it i rolledback Habblets edit and my own edit, ftw
21:27 <Gallade64> I do like how you can pretty much use anything for melee in dugeoneering, but mage needs some more potions
21:27 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
21:27 <Flaysian> I got the last two
21:27 <Habblet> Protecting AllPages means you can't edit any page? O_o
21:27 <Flaysian> so i win
21:27 <Henneyj> that's -10 fergie
21:27 <The Mol Man> correct
21:27 <Ciphrius Kane> Great, it's finally loaded and now it's only displaying the header
21:27 <Urbancowgurl777> psh, -10 ftw
21:27 <Henneyj> penalty for loose cannon
21:27 <Urbancowgurl777> lmao Ciph..
21:27 <Habblet> Why don't you simply block the IP?
21:27 <Ciphrius Kane> I hate the internet sometimes
21:27 <Ciphrius Kane> IPs
21:27 <Habblet> Some of us have quotes to source >:(
21:27 <AnselaJonla> And now Cod is jqing
21:28 <Urbancowgurl777> Habblet because there are a million IPs
21:28 <TidesOfLife> Urbancowgurl777: Please explain this revert - I made the edit but I forgot to log in (didn't realize until after I saved)
21:28 <The Mol Man> it was multiple IPs
21:28 <Urbancowgurl777> let me see
21:28 <The Mol Man> it was a mistake tide
21:28 <AnselaJonla> Because, Tides, we've had IP spam vandalism
21:28 <The Mol Man> we were dealing with alot of shit
21:28 <Habblet> Do I have to go to administrator requests within next 6 hours to make an edit?
21:28 <AnselaJonla> And I think this lot were just rollbacking all IP edits made during that time
21:28 <Urbancowgurl777> Tide we were mass rolling back because of vandalizers
21:28 <The Mol Man> you ignore it, habblet
21:28 <AnselaJonla> Habblet - it's been semi-protected
21:28 <Urbancowgurl777> sorry, i'll revert that back to your version when we unprotect-site
21:28 <TyA> Habblet: It's anon only
21:28 <Habblet> Ok
21:28 <TidesOfLife> Urbancowgurl777: Why is this being done on your account though?
21:28 <Urbancowgurl777> huh?
21:29 <The Mol Man> Tides you don't understand
21:29 <Urbancowgurl777> because i just reverted every single IP edit i saw
21:29 <The Mol Man> we were getting vandalism like 10times a minute
21:29 <Ciphrius Kane> Tides, we just had a mass spam attack by IPs
21:29 <The Mol Man> shoot first, ask questions later
21:29 <TyA> check out for a view of it
21:29 <TidesOfLife> Oh, sorry. I thought you were autoreverting 
21:29 <Henneyj> thats another -10
21:29 <Habblet> Hmmm,
21:29 <Habblet> ,
21:29 <The Mol Man> well shit, tya
21:29 <Habblet> Why does 2002 Christmas event appear there if I fixed it,
21:29  * TidesOfLife thinks there is a better way of doing this somehow
21:29 <TyA> Habblet: Caching and such
21:30 <The Mol Man> there is not
21:30 <AnselaJonla> During spam attacks there is no time to check edits for validity
21:30 <Gallade64> The range and mage loadouts are pretty straightforward due to less items to mess with
21:30 <AnselaJonla> You just revert everything that matches the attacker's sop, in this case that was anonymous edits
21:30 <Ciphrius Kane> We still missed some vandalism
21:31 <Henneyj> well the edit summaries stuck out
21:31 <AnselaJonla> Question is: who did Cod piss off?
21:31 <TyA> Or Sigma
21:31 <The Mol Man>
21:31 <The Mol Man> >:O
21:31 <TidesOfLife> AnselaJonla: I don't exactly mean checking for validity. I think it would just be better if a reason was given or something (like have a bot revert all IP edits but give an edit summary)
21:31 <The Mol Man>
21:31 <Urbancowgurl777> are you sure Ciph?
21:31 <The Mol Man> look at that tide
21:31 <Urbancowgurl777> we don't give edit summaries for vandalism
21:31 <Ciphrius Kane> Yes Fergie
21:31 <Ciphrius Kane> 2 bits
21:32 <Ciphrius Kane> I'm just double checking the second bit
21:32 <TyA> Fergie: Can you update [[Template:WikiNews]] for meh?
21:32 <The Mol Man> I think COD was just responding the way any VSTF would and that the vandal needed a new edit summary
21:32 <AnselaJonla> TidesOfLife - we us rollback. That reverts all edits by the same editor back to the last one made by someone else. That does not give an option of adding an edit summary as well.
21:32 <AnselaJonla> use*
21:32 <Urbancowgurl777> Tyler, what
21:32 <TidesOfLife> Urbancowgurl777: Yes but your not just reverting vandalism edits
21:32 <Urbancowgurl777> you mean make a note that the site is protected somewhere?
21:32 <TyA> TidesOfLife: Please just get over it
21:32 <AnselaJonla> At least for spam attacks. Although I tend to use it for most vandalism, coz I'm a lazy bugger
21:32 <TyA> Yes Fergie
21:32 <Urbancowgurl777> okay
21:32 <TyA> I'll make le thread
21:33 <Ciphrius Kane> Tides, we did not have the time to check if it was vandalism or not
21:33 <Coelacanth0794> hi
21:33 <AnselaJonla> Hi Coel
21:33 <AnselaJonla> You missed some crazy shit
21:33 <TidesOfLife> TyA: I'm not offended or mad, I just think this could confuse a ton of IPs that may be good editors.
21:33 <The Mol Man> It doesn't matter
21:33 <AnselaJonla> And you don't need to worry about IP vandalism for a bit
21:33 <TidesOfLife> Ciphrius Kane: I never said to check if it was vandalism or not
21:33 <The Mol Man> Tides
21:33 <The Mol Man> just stop
21:33 <Ciphrius Kane> Tides, there are 2 ways to deal with it: protect the site or deal with each new vandalism as it comes
21:33 <The Mol Man> you obviously have no idea about the nature of what just happened
21:33 <AnselaJonla> Tides, this is why Fergles is about to make a news notice
21:34 <Flaysian> when was the last time we had to use protectsite
21:34 <Flaysian> was it the Koala vandals
21:34 <Pickme42> Is there a way to fix barrows items without bobs help?
21:34 <The Mol Man> no
21:34 <TidesOfLife> AnselaJonla: Okay, thanks. That was what I was looking for,
21:34 <TidesOfLife> .*
21:34 <AnselaJonla> During the GNAA attacks?
21:34 <TyA> [[Special:Log/Special:AllPages]]
21:34 <The Mol Man> ya that GNNA stuff
21:34 <Habblet> On your POH, Pickme42
21:34 <TyA> bah
21:34 -!- Forerunner has joined Special:Chat
21:34 <Pickme42> what level constraction does that require?
21:34 <Habblet> You need a repair stand and some coins
21:34 <Habblet> None, nor cons nor smith
21:34 <Habblet> You can go to someone else's POH
21:34 <Habblet> If you don't have one
21:35 <Habblet> The higher your Smithing level is, the cheaper it is to repair
21:35 <Habblet> Assisting does not make the cost cheaper
21:35 <Pickme42> how many coins for a broken flail?
21:35 <Pickme42> its 300k fro bob
21:35 <Pickme42> more or less at house?
21:35 <The Mol Man> 23:29, September 11, 2012 Randomtime (Talk | contribs) protected "Special:AllPages" (3 hours; Vandalism) (hist)
21:35 <AnselaJonla>
21:35 <Habblet> You can check it at the repair stand
21:35 <Forerunner> Okay... what crap's been going on? Looks like someone used to generate random IPs to troll around...
21:35 <AnselaJonla> ^^^^Read that
21:35 <AnselaJonla> Spam attack. Site is protected now.
21:35 <Urbancowgurl777> '''NOTICE:''' The RuneScape Wiki is currently protected from editing. This protection will expire shortly, apologies for the inconvenience.
21:35 <Urbancowgurl777> how is that
21:36 <TyA> I'm fairly certain someone was using
21:36 <The Mol Man> 6 hours from <x>
21:36 <TyA> *
21:36 <Urbancowgurl777> i don't want to say a time, Mol
21:36 <Forerunner> Yes, I'm aware of the lockdown...
21:36 <The Mol Man> fien
21:36 <Forerunner> Ah screw it, I'll backtrack to see if there was a cause
21:36 <Urbancowgurl777> Tyler, do you approve? :3=
21:36 <Flaysian> fergie: is it anons or all editors
21:36 <TyA> It looks fine :3
21:36 <Habblet> Anons
21:36 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
21:36 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
21:37 <Flaysian> mention that phergi
21:37 <AnselaJonla> Fergles, is there any way to get it in a message bubble as well, for the anons that end up directly on a page from a google search?
21:37 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
21:37 <Ocguy1492> I hate vandals.
21:37 <Flaysian> (y)
21:37 <Ocguy1492> I was off on another wiki, and someone had messed up a TON of articles.
21:37 <Ocguy1492> Fixed them all, thank god.
21:37 <AnselaJonla> Yeah, we got hit too
21:37 <The Mol Man> I love vandals, this gave me an adrenaline rush! WOO!
21:37 <Urbancowgurl777> the message bubble would still be there months from now when a new anon comes onto the site
21:37 <Urbancowgurl777> so that's probably not a good idea
21:37 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:38 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:38 <Urbancowgurl777> and the bubble only works for registered users. the anon bubble is glitchy
21:38 <Habblet> *vandalises Mol's pages*
21:38 <AnselaJonla> Is there any other way to display a notice across all pages?
21:38 <The Mol Man> That's not an adrenaline rush
21:38 <Ocguy1492> It's not a wiki for an entire game, but just on ROBLOX...
21:38 <The Mol Man> css page
21:38 <Ocguy1492> One game specificly...
21:38 <AnselaJonla> Like someone did with the armour stats glitch notice?
21:39 <Urbancowgurl777> it's not that serious of a problem
21:39 <Ocguy1492> Some noob put:
21:39 <Ocguy1492> Good for yo ma. LOLOLOLOLOL
21:39 <Ocguy1492> God...
21:39 <Forerunner> I'm seeing COD4 and something called "SigmaWP"
21:39 <The Mol Man> FERGIE
21:39 <The Mol Man> don't use center
21:39 <Flaysian> what are you talking about Forerunner
21:39 <The Mol Man> the edit summaries
21:39 <Urbancowgurl777> i wanted it to be centered though
21:39 <Flaysian> oh
21:39 <The Mol Man> idk why he's trying to investigate it
21:40 <The Mol Man> we have a VSTF nub dealing with it
21:40 <Ocguy1492> gg, might be more vandalised articles..
21:40 <The Mol Man> fergie, <div align="center">ashdabhysterajde</div>
21:40 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
21:40 <Urbancowgurl777> but center still works ._.
21:40 <Forerunner> Flaysian: Yeah; edit summaries. Sigma WP seems to be some sort of app developer
21:40 <Flaysian> lol
21:40 <Flaysian> he'd like you to think that
21:40 <TyA> Forerunner: It was someone using
21:40 <Urbancowgurl777> lol Flay ._.
21:40 <Forerunner> never heard of it...
21:40 <Henneyj> <div align="center">self</div>
21:41 <Forerunner> OH... GNAA
21:41 <The Mol Man> Sigma WP is probably UserΣ on Wikipedia
21:41 <Henneyj> yea he is
21:41 <The Mol Man> Well, I had to have some doubt in what I said
21:41 <Flaysian> noob Monty
21:42 <The Mol Man> the Cod that was mentioned
21:42 <The Mol Man> i think we have someone who is named after a fish
21:42 <Flaysian> Good evening Jr Mime
21:43 <Urbancowgurl777> COD4 is probably Ciphrius Kane
21:43 <The Mol Man> yay fergie!
21:43 <Urbancowgurl777> i wouldn't have changed it if there was no forum ._.
21:43 <Habblet> Question
21:43 <Ciphrius Kane> At least now we have a serious discussion
21:43 <The Mol Man> yay for getting rid of <center> that is
21:44 <Flaysian> phergs you did not mention that it's just semi-protected
21:44 <Habblet> If a source is given, and the thread in RSOF no longer exists, do I remove the source on the RSW page and say it "needs quote" or something
21:44 <Henneyj> so not [[User:Callofduty4]]?
21:44 <Flaysian> why is this so
21:44 <The Mol Man> that makes no damn sense, henney
21:44 <Habblet>
21:44 <Ciphrius Kane> Wouldn't it be more sense for it to be Coelacanth0794?  He is a prehistoric fish after all
21:44 <Urbancowgurl777> it's not like the people worried by such a message will know what semi-protection means
21:44 <Coelacanth0794> ?
21:45 <The Mol Man> but he doesn't use a 4 in his name
21:45 <The Mol Man> that last character is a poorly drawn F
21:46 <Habblet> Anyone
21:54 <Habblet> !logs
21:54 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
21:54 <The Mol Man> O hey, speak of the devil
21:54 <Urbancowgurl777> i think it might be too soon
21:54 <Urbancowgurl777> they might still be sitting ther elaughing
21:54 <Urbancowgurl777> ._.
21:54 <The Mol Man> abuse log stopped at 26
21:54 <The Mol Man> they're not laughing
21:55 <Urbancowgurl777> you can't attempt to save an edited page
21:55 <The Mol Man> they're farting and eating cheetos in their momma's basement
21:55 <Urbancowgurl777> er protected*
21:55 <Urbancowgurl777> that's disgusting
21:55 <The Mol Man> So are vandals
21:55 <The Mol Man> I'm glad I portrayed them properly
21:55 <Urbancowgurl777> a little too well really
21:55 <AnselaJonla>
21:55 <Habblet> Rofl
21:56 <Urbancowgurl777> blanket octopus, suffocating in bag, same diff
21:56 <Habblet>
21:56 <Habblet> Dat old look
21:56 <Habblet> ""Why did you not make Nomad fighting repeatable content like the Skeletal Horror?" 
21:56 <Habblet> Nomad was designed to be the primary antagonist of the Soul Wars storyline, with a mysterious past and some secret plans which players have only really been given a glimpse at. Making him return each week for another beating would somewhat detract from his threat and detriment the Soul Wars storyline. I would much rather see Nomad return in the future in some new and even more challenging content! "
21:57 <Urbancowgurl777> i remember when the forums were black and orange ._.
21:57 <The Mol Man> we should never have protectsited that way I could rollback alot and look good
21:57 <Flaysian> lol fergie
21:57 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:57 <AnselaJonla>
21:57 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:57 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:57 <Habblet> This one is even better
21:57 <Habblet> "Will you be "nerfing" Nomad?" 
21:57 <Habblet> No.
21:58 <Urbancowgurl777> the black and orange forums are so old we don't even have a pic of them
21:59 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
22:00 <Ciphrius Kane> Don't you just love people who can't access their bound items and then claim they're lost forever?
22:00 <Henneyj> nomad was repeatable content
22:00 <Henneyj> i died to him over and over
22:00 -!- Grovann has joined Special:Chat
22:00 <AnselaJonla>
22:01 <AnselaJonla> Wrong link. Meant to be this one:
22:01 <Henneyj> yea yea..
22:01 <The Mol Man> Ansela made me want to play for the other team
22:01 <Habblet> Nyan Cat travelled there
22:02 <AnselaJonla>
22:02 -!- Gallade64 has left Special:Chat.
22:03 <Ciphrius Kane> I'm thinking of replacing my prom spear with a primal rapier if I can get one, good idea?
22:03 <Henneyj> i dont think itd look good in a salad as a leaf
22:03 <Henneyj> sounds about right ciph
22:04 <AnselaJonla>
22:04 <Coelacanth0794> fergs did imagework
22:05 <Coelacanth0794> mind blown
22:05 <Henneyj> not like she has a history of that sort of thing...
22:06 <Coelacanth0794> especially as of recent
22:06 <The Mol Man> Well, didn't she clear her history?
22:06 <AnselaJonla> toodabloons!
22:07 <The Mol Man> Is she saying that she's leaving in favor of balloons?
22:07 <AnselaJonla>
22:08 <Coelacanth0794> multitalented sea dog
22:08 <Coelacanth0794> wewt
22:08 <Urbancowgurl777> ..balloons?
22:12 <Omega Delta> Hai people
22:12 <Omega Delta> [[File:Tina.png]]
22:12 <The Mol Man> HAIRR
22:13 <AnselaJonla> fooking hall that's a lot of IPs
22:13 <Ciphrius Kane> You missed all the fun Hairr
22:13 <Henneyj> just Angela, Pamela and Sandra to go
22:14 <Coelacanth0794> something i'd love - to be able to fuse all 3 types of dfs into one, typeless with the same stats
22:14 <Coelacanth0794> it's worth it imo
22:17 <Ciphrius Kane> !test
22:17 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
22:19 <Grovann> there are 3 types of dfs? :O
22:19 <Ciphrius Kane> There are now
22:20 <Ciphrius Kane> One for each combat style
22:27 <Grovann> dfire shield has the same stats for each type? o.O
22:27 <Coelacanth0794> yes, just like all armour tiers between classes
22:27 <Coelacanth0794> havent you seen the eoc update?
22:28 <Grovann> I have.
22:29 <Grovann> Doesn't mean I'm gonna stop using full Arma for Nex. :P
22:30 <Grovann> Sooo... Armadyl buckler same stats and matches Arma set.
22:30 <Grovann> Good if you don't wanna use dragonfire and aggro Nex, yes?
22:31 <Ciphrius Kane> Go ahead and use it if you wish
22:31 <Grovann> Also, any recommended prayers for Nex?
22:31 <Grovann> I have my entire setup down, and it's fairly effective, just wondering if there are any prayers I should use.
22:31 <Ciphrius Kane> Dunno
22:32 <Grovann> A lot of people go "Nex can't be duo'd after EoC hurrr durrr"
22:32 <Grovann> But that is incorrect.
22:34 <Ciphrius Kane> I solo'd Nex a couple of months ago
22:34 <Hairr> Hey Joey
22:34 <Joeytje50> hi
22:35 <The Mol Man> yay joey
22:35 <Joeytje50> yay mol
22:35 <The Mol Man> you missed the fun
22:35 <The Mol Man> I got bored and vanderlised a billion pages
22:36 <Henneyj> yea we got loads of free edits!!!!
22:36 <Hairr> yay mol man
22:37 <Grovann> so... when you soloe'd Nex did you range?
22:38 <Ciphrius Kane> Aye
22:38 <Grovann> Go figure. :P
22:39 <Grovann> Do ruby bolts actually do 20% on Nex after EoC?
22:39 <Ciphrius Kane> No idea
22:39 <Ciphrius Kane> I didn't use them
22:40 <Grovann> Which bolts did you use?
22:41 <Ciphrius Kane> Dia (e) I think
22:41 <Ciphrius Kane> Either that or broad
22:43 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:44 <The Mol Man> Dtm142 has joined t(H)e c(H)at.
22:44 <Oghma infinium> why does everyone have it in for william? i say we should fire at harry instead
22:45 <Flaysian> what
22:46 <Oghma infinium> well ppl always say fire at will but personally i quite like will so why not fire at harry instead?
22:47 <Ciphrius Kane> Cause people are all jealous of Wills and Kate, and like, they are tots upset that they aren't Wills or Kate and they, like, want to take out Wills so that he can't be with Kate cause he should totally be with them like
22:47 <Oghma infinium> lol
22:47 <Oghma infinium> which one would you rather they fired at?
22:47 <Ciphrius Kane> Neither
22:48 <Ciphrius Kane> I'd rather they fired at Roger, he's always asking for confirmation
22:48 <Oghma infinium> i mean of the entire family
22:48 <Ciphrius Kane> I'd rather they just shut up about themselves
22:49 <Oghma infinium> do the talk about themselves often? ive never noticed it 
22:49 <Ciphrius Kane> Seriously, why the fuck is it glorious international news that some royal got themselves pregnant?
22:49 <Oghma infinium> well the british royal line is the most love line of monarchs 
22:49 <Oghma infinium> and technically the most powerful
22:50 <Oghma infinium> except perhaps in dubai but no1 loves them
22:50 <Ciphrius Kane> They have the power to distract
22:50 <Ciphrius Kane> And the media plays on that
22:50 <Oghma infinium> they have the power to sieze any piece of land in the british isles canada or australia among other places (technically)
22:51 <Ciphrius Kane> After all, why report about the declining economy which has triple dipped now when you can report that some rich prick had nude photos of himself taken?
22:51 <Oghma infinium> i like phillip
22:52 <Ciphrius Kane> Tell me, what role do they play in today's society?  Aside from distracting the masses from real issues?
22:53 <Dtm142> The queen is on the $20 bill and on all of the coins.
22:53 <Oghma infinium> none but then we need a good distractions especially in times such as these
22:53 <Dtm142> (H)
22:53 <Oghma infinium> dont forget every £coin/note
22:53 <Ciphrius Kane> Money can be reprinted/reminted
22:53 <Oghma infinium> and the australian dollar 
22:54 <Ciphrius Kane> And why do we need distracting?
22:54 <Hairr> Hey Haidro
22:54 <Oghma infinium> to avoid depression 
22:54 <Oghma infinium> something i need a lot fo distracting to do
22:54 <Haidro> hi
22:54 <Haidro> what's with the removal of categories on templates
22:54 <Oghma infinium> hai dugkip
22:55 <The Mol Man> they're redunant
22:55 <Ciphrius Kane> It's cause we're being distracted that the Conservatives are getting away with targetting those who are the most vulnerable
22:55 <The Mol Man> haidro, want a task?
22:55 <Oghma infinium> nice way to get in ur left wing beliefs there i salute you sir
22:56 <Oghma infinium> also i think u r being a bit harsh they provide a great tourist attraction in this country and they only cost you 50p a year collecively
22:56 <Grovann> LOL ^
22:57 <Oghma infinium> why lol?
22:58 <Grovann> he said they provide a great tourist attraction...
22:58 <Grovann> wait...
22:58 <Grovann> does he mean the royal family or the Conservatives?
22:58 <Oghma infinium> you*
22:58 <Oghma infinium> royal family lol 
22:59 <Grovann> oh
22:59 <Grovann> lol
22:59 <Oghma infinium> coel
22:59 <Henneyj> idk boris johnson is quite the novelty
22:59 <Grovann> Ima go play SWTOR peace all.
22:59 <Oghma infinium> he raises a valid point
22:59 <Oghma infinium> swort?
22:59 <Grovann> After the 3-day download. *cough*
22:59 <Oghma infinium> swtor*
22:59 <Grovann> Star Wars The Old Republic.
23:00 <Oghma infinium> ok :)
23:00 <Oghma infinium> i like playing xbox 
23:00 <Dtm142> [[RuneScape 2]]
23:00 <Oghma infinium> i rlly shouldnt have played it today i have an exam monday
23:00 <Dtm142> When I have time, I'm going to write that article.
23:00 <Oghma infinium> oh well
23:00 <Dtm142> Watch this space. :3
23:01 <Oghma infinium> coelacanth0794
23:02 <Oghma infinium> dangit coel i wish to have a short conversation with you 
23:03 <Oghma infinium> doesnt nex get pinged when we say his/her/its name
23:03 <Grovann> He's probably on a naughty website doing naughty things.
23:03 <Grovann> :L
23:03 <Grovann> "Away"
23:03 <Oghma infinium> i know i am :)
23:03 <Dtm142> Coelacanth0794
23:03 <Hairr> Coelacanth0794
23:04 <Grovann> Coelacanth0794
23:04 <Oghma infinium> pmsl
23:04 <Oghma infinium> ultra pinged
23:04 <Grovann> pmsl?
23:04 <Oghma infinium> pissing myself laughing
23:04 <Grovann> Lol
23:04 <Grovann> *Tips hat* Evening, all.
23:04 -!- Grovann has left Special:Chat.
23:04 <Oghma infinium> byeeeeee
23:05  * Oghma infinium bows
23:05 <Ciphrius Kane> If you don't need him urgently then leave him be
23:05 <Oghma infinium> fine kane i just wanted his opinion 
23:06 <Oghma infinium> i like that grovann character he is nice
23:06 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:08 <Ciphrius Kane> (qc) sepharoth's Farming level is 70 (xp: 744,838, rank: 130,589).
23:09 <Oghma infinium> [[RS:QC]]
23:09 <Oghma infinium> (qc) My Farming level is 70 (xp: 744,919, rank: 130,568).
23:09 <Oghma infinium> dangit its not working
23:09 <Oghma infinium> oh nvm there it went
23:10 <Ciphrius Kane> Getting my ear chewed off now cause somebody thinks they were entitled to an assist cause they were the first to say "Me" and they didn't get it
23:10 <Oghma infinium> btw kane is it wierd that my 3rd highest skill is agility?
23:11 <Dtm142> My 1st highest skill is agility (H)
23:11 <Ciphrius Kane> Nope
23:11 <Oghma infinium> silence dtm
23:11 <Ciphrius Kane> Why would it be weird?
23:11 <Dtm142> [[Gilenor Games]] <3
23:11 <Oghma infinium> idk most ppl seem to have agility quite low
23:11 <Dtm142> Are they going to do Olympics events every 2 years now?
23:12 <Oghma infinium> 4*
23:12 <Dtm142> 2
23:12 <Ciphrius Kane> Doubt it
23:12 <Dtm142> Summer
23:12 <Dtm142> Winter
23:12 <Oghma infinium> i dont believe in winter (except in westeros)
23:12 <Dtm142> What if they had Spring and Autumn olympics too?
23:12 <Dtm142> (H)
23:13 <Ciphrius Kane> Only reason the Gielinor Games were around this time was cause London hosted the Olympics
23:13 <Dtm142> Perhaps
23:13 <Ciphrius Kane> And everything went swimmingly and the entire nation as a whole benefitted
23:13 <Dtm142> No reason they can't do more though
23:13 <Dtm142> :3
23:13 <Oghma infinium> dtm would you like to spend some time in lordran?
23:14 <Dtm142> lodran?
23:14 <Ciphrius Kane> Everybody from the rich in London at the time to the rich in London at the time
23:14 <Dtm142> lordran?
23:14 <Oghma infinium> lordran
23:14 <Ciphrius Kane> And the excellent job that G4S did with handling security!
23:14 <Dtm142> meh
23:14 <Oghma infinium> its a delightful little country home to a number of small cities
23:14 <Henneyj> ciph, the optimist
23:14 <Dtm142> At least nobody died this time around iirc
23:14 <Ciphrius Kane> I recommend G4S permanently replace the army/navy/air force and police!
23:15 <Henneyj> the olympics were fucking awesome
23:15 <Oghma infinium> i reccomend he pleads insanity
23:15 <Ciphrius Kane> Given how they have no record of messing up at all
23:15 <Dtm142> Some Luge player got killed right before the 2010 Olympics.
23:15 <Dtm142> During practice.
23:15 <Ciphrius Kane> I remember reading about that
23:15 <Henneyj> some african team members went missing
23:15 <Oghma infinium> i regret nothing except not having more things to regret
23:15 <Dtm142> Aside from that, it was the best Olympics ever though.
23:16 <Oghma infinium> idk y some north korean athletes didnt go missing lol
23:16 <Dtm142> Canada won. (H)
23:16 <Oghma infinium> this was their chance to get out
23:16 <Dtm142>
23:16 <Dtm142> <3
23:17 <Oghma infinium> well i still say scotland is an awesome nation
23:18 <Henneyj> why scotland?
23:18 <Ciphrius Kane> We're Scottish
23:18 <Oghma infinium>
23:18 <Oghma infinium> thats why
23:18 <Henneyj> we beat you in the rugby today :P
23:19 <Oghma infinium> and other reasons ofc but i like this clip
23:19 <Ciphrius Kane> But if you listen to Better Together, everything about the Union as it is is brilliant while everything about post Union Scotland is absolutely shite
23:19 <Ciphrius Kane> You know, like not being in the EU, having 16 and 17 year olds vote etc
23:19 <Oghma infinium> idk im not sure bout independance suppose it depends on the terms
23:19 <Ciphrius Kane> Better to be in the Union where we're not going to be in the EU, 16 and 17 year olds will be able to vote etc
23:19 <Oghma infinium> ill finally get to vote on something by then :-D
23:20 <Henneyj> bad idea imo
23:20 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
23:20 <Haidro> [[Harlakk]]
23:20 <Ciphrius Kane> And just look at how the Union binds together to support one another!
23:20 <Oghma infinium> also interestingly we are home to the thirld largest whirlpool in the world
23:20 <Matthew2602> hai
23:20 <The Mol Man> mattchew
23:20 <Oghma infinium> third*
23:20 <Ciphrius Kane> During the London riots the entire nation was blamed
23:21  * Oghma infinium zones out of what kane is saying
23:21 <Ciphrius Kane> There was a hotel in Aberdeen that had mass cancellations due to the riots going on in the other side of the nation
23:21 <Henneyj> i think this ones a little crazy
23:21 <Oghma infinium> think?
23:22 <Ciphrius Kane> For those of you who don't know, London is one of the most southern cities on the island.  Aberdeen is one of the most northern
23:22 <Oghma infinium> dont exxagerate as my grandfather always said to me when i said i think
23:22 <Henneyj> well he can read what im saying so im holding back a little
23:22 <Ciphrius Kane> Oh you think I'm insane Henney?
23:23 <Ciphrius Kane> Ech, I've said enough times that I am
23:23 <Dtm142> Ooh
23:23 <Dtm142> A rumble is coming up
23:23 <Dtm142>
23:23 <Dtm142> (H)
23:24 <Oghma infinium> so did you watch/like my clip?
23:24 <Henneyj> the first 3 seconds of that tune are the only part worth listening too
23:24 <Henneyj> but theyre good enough to prop up the rest
23:27 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
23:27 <Oghma infinium> hai agent k
23:27 <Oghma infinium> could you tell me how u talk like you do pls? :O
23:29 <Ciphrius Kane> /announce you mean like this? -Ciphrius Kane
23:30 <Habblet> Lol
23:30 <Kangaroopower> /announce I think thats what he means -Kangaroopower
23:31 <Kangaroopower> you cant do it though Oghma
23:31 <Ciphrius Kane> /announce Only the chosen few among us can utilise this amazing power -Ciphrius Kane
23:32 <Coelacanth0794> uh
23:32 <The Mol Man> til amazing = really friggen annoying
23:32 <Ciphrius Kane> Funnily enough I'm still one of them, even though Kanga yells at me every time I use it
23:32 <Kangaroopower> I yelled at you when you did it anonly
23:32 <Kangaroopower> now im cool w?
23:33 <Kangaroopower> *w/ it
23:34 <Habblet> K I added my sig...
23:34 <The Mol Man> you don't do that, foo
23:34 <The Mol Man> you do five tildes... ~~~~~
23:35 <Habblet> Ik
23:35 <Habblet> I think I noticed when those big red letters said NEIN U NO  PUT SIGGY
23:35 <Oghma infinium> sorry my connection went wierd there
23:35 <Oghma infinium> so agent k can u tell me pls?
23:36 <Ciphrius Kane> Only the chosen few can wield that power
23:36 <Hairr> Hey Sactage
23:36 <Hairr> new avatar
23:36 <Sactage> Yes
23:36 <Ciphrius Kane> You are not among them
23:36 <Habblet> Code Lyoko? :O
23:36 <Oghma infinium> why not? :'( is it cuz im totally unhelpful irresponsible cant spell and am annoying?
23:36 <Sactage> Trying to move my Special:Chat bots over to Lyoko
23:36 <Habblet> Oris that a pokemon
23:36 <Sactage> (my other vps)
23:36 <Sactage> (that I pay monies for)
23:36 <Ciphrius Kane> Unown
23:36 <Haidro> Unown!
23:36 <Haidro> O unown
23:36 <The Mol Man> i liked the old one
23:36 <The Mol Man> not O
23:37 <Ciphrius Kane> It's cause you have not been chosen Oghma
23:37 <The Mol Man> it's not any canon unown
23:37 <Hairr> Shush Ciph
23:37 <Sactage> No, X.A.N.A.
23:37 <Sactage> oh. hm.
23:37 <Habblet> I saw part of the first episode of Code LYoko Evolution
23:37 <Habblet> And was like, why. Why not cartoon
23:38 <Sactage> because moonscoop is not smart
23:38 <Habblet> The series were amazing
23:38 <Sactage> ... do you guys mind if the chat stats are interrupted for a bit?
23:39 <Hairr> But then the 6 lines I said will be gone
23:39 <Habblet> Wordcount?
23:39 <Sactage> Well, no
23:39 <Sactage> the stats will /be there/
23:39 <Hairr> I need my line count multiplied by 9 then
23:39 <Sactage> just not updated
23:39 <The Mol Man> but it will stop counting for a bit
23:39 <The Mol Man> no plox
23:39 <Sactage> because I'm moving the bot to a different server
23:39 <The Mol Man> I almost have more words than cook has edits ^.^
23:39 <Hairr> Ignore Mol, so what you want
23:39 <Hairr> do*
23:39 <Sactage> which doesn't have apache
23:39 <Ciphrius Kane> Go ahead
23:40 <The Mol Man> but dewd i'm like 400 away D:
23:40 <Habblet> I like verifying references
23:41 <Habblet> Except when I add my sig to articles
23:41 <Ciphrius Kane> I have come to the conclusion that Mol is a spammer
23:41 <The Mol Man> no I ain't
23:41 <The Mol Man> I just get into everyone's business
23:42 <Sactage> !quit
23:42 <RSChatBot> Now updating logs and exiting...
23:42 <Ciphrius Kane> So a spammer and a nosy parker
23:42 -!- RSChatBot has left Special:Chat.
23:42 <The Mol Man> Not a spammer
23:42 <The Mol Man> Just the latter